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1vEruonke3Nhu

Sjuy utnpugpph Epypnpy hpnwpulmpyut withpudty-
nnipjniip wuydwbwynpdws b opw ks wwhwiowplng b bw-
tunpn hpunwpulnipyut GN2 qpunupwinud knws ophtiuljukph
dwpdwédnipjudp nt wipwduwpup puwbwlnmpjudp: Fugh npuiihg
tnus ophtwlnud dwpbdunhjuljut putwdlbtpp pugduws thu
dtinwgpny (1990-htt BNZ-nid plntu suyhtt hwdywnwuppwt
hwdjupgyuyht jadpugptp):

Uju hpwunwlimpniip jpugws b ne bpuunid niqpdus tu
twjunpymd nkn quus tjundus yphywljubpp: Udkjugjws k
gpuljutnipju guil:



Qqniju 1. UndwyEpu pytp

Zhttwwt hwuljugnipnibutp b hwuwnbp

Unuuykpu pytp b Yngymd hpwlub pYkph z=(xy) YJup-
quynpyus qnughpp, kpt tpuig hwdwp vwhdwigws o hwduw-
uwpnipjull qunuthwnp b gnidupdwi m puquuuyunljdut gnp-
Snnnipniuubp hknbywy Yhpy.

L. bpym Ymiwbpu pukp 2 =(X,¥;) U 2, =(%,,Y,) hw-
dwpynud ko hwjuuwp Z, =7, , wyh b dhuygb wy ghwgpnud, bpp
X=X Uy, =Y,

2 2 +2,=(X+%, YY),

3. 4+7,= (X1X2 —Yi¥Ya XY, + X2y1)3

(x,0) Yymiykpu phyp tnybwgyomd & X hpwywh pyh
(x,0)=x: (0,1) Ynduybpu php Ynygnud k Yhns dhunjnp b bpw-
twrlpynud | i, wyuhtip' i =(0,1): Ujunnkip, np

i’ = (0,1)(0,1) = (—l, 0) =-1:

2 1 3-hg httnninwd k, np

z=(xy)=(x0)+(0,y)=(x,0)+(0,1)(y,0) = x+iy :

Z Ynuyjkpu pyh X+1y wnbkupp Ynsynid £ hwiipwhwoquljub
wnbup: Zwtpwhwodulwi mbupny gpdws Ynduwtpu pytph hw-
dwp 1-3-p tpwbwmd &, np X, + 1y, = X, +1Y, wyt b dhwyb wyb
nhwypnud, tpp X, =X, LYy, =Y,

(X +iyy)+ (0% +1y, ) = (% +%, ) +i(Y, + W),



(% iy, ) (% +1, ) = (X% = V1Y, )+ (XY, +X,¥1):

Ujuhtpt Yndwitpu pytpp gnidupynid b puqiuyunlynid
Et npybu kpuimudubp 1 wweh Gundudp i2 -ht (—1) -ny
thnjuwphubnt ywwhwbeny:

Z=X+ |y Ynduyitpu pyh hwdwp X-p b Y -p hwdwuyw-
nuwupuwbwpwp §nsynid Bt hpujui b ins dwubkp, tywbwlynid
ki X=Rez, y=Imz: Z=X—1iy Ynuujtpu phip Ynsinud k Z
hwdwynis: Mwpg k, np

ZZ=xX+Yy°, (?)I Z,2,+2,=2+2,,2-2,=12-12,:
Zutunudp vwhdwbynud £ npuybu gnudwpdwi hwjunwpad gnp-
dnnnipjnil, wyuhtiplt Z, —Z, wwppbpmipnit Ynsynud £ uyle Z
yndupkpu phyp, nph hwdwp Z+2, =7;: Bpk z, =X, +1y,,
Z, =X, +1y, , myu
2=2—-7, =(X +iy,)— (% +iy,) = (X =%, ) +i(¥, = ¥,):
Puduimuip uwhiwinnud Enpuybu puquingunnlpdut huljw-

Z
nwnpd gnpénnnipinil, wjuhiph —1(22 * 0) pwiinpn Ynsynid £ uyge
z

2
z

Z Ynuuybpu phyp, nph hwdwp z- 2, = 7,: - phip hwipwhuy-
ZZ

Juljut nkupny ubkpjuyugutint hwdwp hwpuynp £ juwnwnpty

wwpg hwphty

Z 2, Z, (Xl +iy1)(X2 _iyz) _ XX+ V1Y, T XY — XY, )

7, Lo (uriy)(e-iy,) K4y K4y
2 =2



Undwtpu pybpp yuwnlkpynd kbt npytu Ynnpphttunnughte
hwppmpjui Jhinkp Yud YEunnpbp. wyo b adbb dp 2 = X+ 1Y
Ynuyytipu phy tnyuwgynid k (X, y) ynnpphtwinwghtt YEwnh htwn:
Uy Ylwp ipwbwlynud £ Z viweny: 2 phyp Ynsynid | uyy Yenp
wdbpu: Z Yndybpu phyp wwnlpymd £ twb Z Yhnh swnw-
Yhn yEjunnpny, pug npmud Yndyykipu pytph gnidwphtt hwdwww-
nwujuwbnd k JEunnpubph gnudwp:

Y Zwuppnipjniup, npp unyuwg-
Ynud L Yndubpu pykph puquni-
put htin Ynsynd E UYnduykpu
hwppnipnit, wyt tpwbwlyynd k
C-n]: Zwgwp, btpk Ynuykpu
@ hwppnipjut Jhnkpp towbwlnid
0 ? ku Z,W,é/,...mumhpnq, wyu C
Yndyipu hwppnipmniup jubtdu-
tuklp hwdwyuwnwupwbwpwnp Z - hwppnipmt, W - hwppnt-

2=xﬂy
P4

pinLl, C - huppnipmiu b wyjhe

Upughutbph wnwigpp wtduwinud kb hpwljwt wnwbgp, huy
opnhtuntibiph wpwbgpp' §hns wnwigp:

r=z|={x*+y*>0
php. npp £ Ytnh punun]hn Jhljinnph kpupnpynibh k, insynud
t Z UYnuybpu pih apni;: OX wnwigph npuljui mynnipjui b
Z {Jthunph Juquws wulnibp Ynsynd EZ Ynduybpu pyh wp-
gnidEinn. wyt bpwbwlymd t Argz uhdyniny: Undykpu pyh wp-
gnudktinnp npnpdws E dhwytt qpojhg wwwpptp pyYtiph hwdwp b
Uhwpdtp sk, tpk @ = Argz , myuw



X :
COSp = ———,SiNgp = y

,XZ 4 y2 fxz + yz :

Z #0 Ynduybpu pdh wpgnidknh dhwy Uky wpdtpl b pu-
Jupupnd —7 < @ <7 wuypdwhb, wyn wpdkpp Ynsynid k wp-
qnulkinh @uuynp wpdip b wpwtwlymd £ ArgZ  uhdyniny:
Uluhwjn k, np

Argz =argz+2zk,k e Z :
Z=X+ Iy Ynduy tpu phyp Juptkh E ukphuyuguty
z=r(cosp+ising)

wnbkupny, npp Ynsynid E Yndukpu pdh Gnwulnibwswthuljui
wbup: Sknh nitukt hbnlyuw] hwjwuwpnipmniuubpp.

Z,

Arg(z,z,)= Argz, + Argz, :
Arg 4. Argz, — Argz, :
z

2

Npuytu vwhdwinud pugniukng

e =cosp+ising (Eykpp pubudl)
unwinud kup Yndugjtpu pyh

z=re"(r =|z|,p = Argz)



ubpuywugnudp, npp Ynsynid £ Yndwybpu puh gnigsugplr inkup:
Oqukiny wpununpjuih dngniyh b wpgnudktnh hwpddwib
uoJwsd Juunuubphg, unwinid tup Untwynph puwbwdlp.

2" =|z[" (cos(nArgz) +isin (nArgz)) =|z|" €™ nez:

Gpk Z# 0 www gnnipinil nitikt N hwwn hpuphg nwuppkp
pYER, npnug N wunmhdwp hwjuuwp £ Z -h, ngpup uvnwugynid
Ll hhnlyuy pubmaling

Q/E:Q/ﬂ(coswﬂsinwj,k =01..n-1
n n

b Ynsynid ki N wunh&wh wpdwwn Z -hg:
Uwnbptingpuibhl wpnyklghuw

(/;,77,;’ ) towswth  nwpw-

Smpjut Ukp (&,7) Ynnpphuw-
wnuwjhtt hwppmipnitp  tnybwg-

ukup (X, y) C ynduybtpu hwp-

pmpjul htn: Yhinwpybbp S
E i+ Lt —( =0

udtpule: P(0;0;1) YEwnp

Juujuutup puktn:

Uhugtip P pltep C  Ynduygkpu hwppmpput nplk
Z =X+1y Ykwnh htn mgnny: Upkpuyh htn wyy manh hundwb
Yinp pwbwlkip M -ny: Uwnwbnd Eup thnpjulhwpdtp hudw-
wunwupwbnipnta S? \{P} b C puqumpymbitph Uhol: C
nuuy tipu hwppntpjuip wlkjugikup Uh YEpuguljub opjkljn ©
wifkpe htpnt Y, b ipuh hwlwyuwinwupwikgitip P plbop:

10



Ujuyjhuny junwtwip thnjudhwpdtp hudwywnwupwin pini
S? upkpuyh b C =CU{OO} puqunipnitittiph dholi: C Jutudw-
ubp plhnyjuyinjwmé §ndwybpu hwppniyendls, hull yipp wyyws hw-
Uwyuinuupuwin pyntip C—h b S®-h wwmkpkngpupply wpnykl-
ghur: Z =X+ iy Jtwnh bk tpu M (5, n¢ ) wuwwnlph Ynnpphtiwn-
ubpp Juuyyws Eu hknlyjw) websnipniuubpny.

y 2 ¢

X n
=—, = , = ’X: , — - (*
. 1+|z|2 7 1+|z|2 > 1+|z|2 1-¢ Y 1-¢ )

Onhtwuljukp

1. Qunlk; Z=a+I1b Ynduytpu pyh ungynyp b wpgnudkinnh
qihuwfnp wpdtpp (8 b D hpuiyut pyp u):

Lnidnud. |Z| =va’+b’ : Yhgmpz#0 @-u wpgmubkinp
gluwdnp wpdtpt k, wyndund

a
JaZ +b? ’

w) b >0 nhypnmd nukup

CoS @ = singp = —T<Q=7.()

b
JaZ +b? ’

a
@ = arccos |—;
Z

p) b <0 phypmu mukip

a
@ = —arccos — .
7

Ujuughuny|

11



a
arccos————,b >0

Va2 +b?

a
—arccos————,b <0

argz =

2. Quatiky Y—1+1i -h pnnp wpdbpubpp b k) gpubp Ynuw-
1Epu hwippnipjut ypu:

Lmdmd. Qunikup —1+1 Ynudykpu pih dnyniyp b wpgmudbi-
uh gluunp wpdtpp:

. -1 3z
—1+i|=+/2,arg(-1+i) = arccos— = == .
ZEnbwpwp'
3—7z+27zk 3—7r+27rk

z, =11 =92 cos4T+isin4T k=01234:

37 .. 3r 11z .. 11x
z, =92| cos==+isin— |, z, =92| cos=— +isin=— |,
° ‘/_( 20 20) ' J_[ 20 20]
197 9 27 27x

Z, =32| COS—— +isin— =42 —_— —
) \/_( 20 20) z, = \/_(cos 0 +isin ZOJ

357 . 357
Z, =N2| coOS—— +isin—
‘ \/_( 20 zoj

el 3z,

12



3. Lidk 2% = (—1+ i\/§)7 hwjwuwpnudp:
Loibnmid. Loisnudp thunpbup Z = re' gnigswjhtt nkupny:

. 2
swoyh wotkny, np Z =re”” b —1+iv3 = 2e 3, unwbnud Ep

. 1
r3ed” =2re 3

U hwjuwuwpnipniup ipwbwynud E, np
2
r* = 2r,3(p:?ﬂ—(p+ 27K .

Npwnknhg vnwbnmd kup r, =0,r, =2 u (ng+7,kez:

(z2)
Z= \/Ee pYtpp hpwphg wwppkp G, tpp k=0,1,2,3:
Ujuyhuny, hwjwuwpdwi jnisnidukpt b

21:0122:\/§ei%_\/6 2 . 2 6

——+|7,23 =1, =———+1—,

2

4. zuppnipjul ypu k) Z Yndwtpu pytph puqunipniuut-
R npp pudupupnod b |22| < ‘22 +1‘ wihwywuwnpnipjubn:
Lowdnd. 7,1,—Z,—1 ququpltpny gniquhbnwgsh hwdwp
niukup
(2[2))° +4=2[z+if + 2]z

hwjwuwpnmpiniup, nphg ogunytnyg mpdws wthwjwuwpnipmniup
thnfjuwnphubtup hudwnpdtp wthwjwuwnpnipjudp.

2|z+i|2 +2|z—i|2 -4 >‘z2 +1‘2

13



Jud
2p+ﬂz+2p—ﬂz—4—h+ﬂﬂz—ﬂz>O:

qEpohtt wthwjwuwpnipniihg unnwinwd Eup

(lz+if -2)(2-[z-i[")>0

wihwwuwpnipniup, npp wknh ntth wjt b dhuy wyt nhwpnd,
tpp

|Z+”>JEde l2=i[>+2

lz—i| <2 |z +i| <2

Npnubh puqUnipnup npnoynid | wyn Epynt hwdwlwpgk-
nny, npnug nusnudp Yndw kpu huppnipjut unybpugdyws dwul k:
¥

XV

5. 8nyg wmwy), np unbpingpudbhl wypnjtlighuyh dwudwbwy
Ynuyy Epu huppnipjut guitjugus sppwttugsh Jud ninnh wyun-
Ukpp Dthdwth ubbpugh opowiwghs t b hwupwlp thdwih
upbpuyh opowiugdtiph wuwnljpubpp Yndwyikpu hwppenipjui
onpowtiwugstn Jud ninhn qétp kb (puguydus Ynduwykpu hwppnt-
pyut opowiugdhp):

Lndnid. Z Ynduykipu hwppnipjut guujugus spowtigsh
Jud ninhn gsh hwjwuwpnidi £

14



A(X*+Yy?)+Bx+Cy+D=0, (1)

npunkn A B,C,D hpwlwi pdtp ki (kpp A=0 ninhn qhs L, kpk
4A-D < B?* +C?% A# 0, muyuw opowtiughs ):
Nputugh npnpkp (1)-h wwwnltpp hdwih udpbkpuyh Jpu,
()-hg X-pu Y -p npuwphtyny &,7,¢ -0y, uinwbmd Eup
Ao + B¢ + S +D=0,
1-¢ 1-¢ 1-¢

Jud
(A-D)¢+BE+Cn+D=0:(2)

Uunwugdws (2) hwjuwuwpnudp npnonwd £ hwppnipmnia: Uju-
whuny, &,7,¢{ Ynnpphtwnubpp puduwpupnd Bu udbpuygh hw-
Juuwpdwip b (2) hwjuuwpdwip: Zknbwpwp, (£,7,¢) Yhnp
quinjmid t npuibg hwndwh gsh Jpuw, wyuhtpl ubkpugh opow-
twgdh Ypw (4A-D < B? +C® wuyuwip wywhndmd t (chdwih
udbpuyh b (2) hwppnipjubt hwwnnudp):

Ujniu Unnuhg (thdwuh uwdbpugh gubugws oppwtiwugsh
huwjuwuwpnudp gpynmud £

{§2+772+4”2—é=0

at+bnp+cf+d=0 ®)

huwjuwuwpnidutph hadwlupgny npytu ubkpuyh b hwppniput
hwundwl ghs (hwndwb yuydwut £ 4d (C + d) <a’ +b%): 3) hw-
Uwupgnid &,77,¢ - thnjuwphukp X, Y -nd wpnwhwjndus
hptug wpdbtputpnny

X oy Xty
14y Ty 1ex ey

15



Zudwlupgh wnwehtt hwjwuwpnidp Ypuetw tnyunipintl,
huy Epypnpgp
ax by C(XZ + yz)
2 2t 2 o2t 2 2
1+x°+y° 1+x°+y° 1+x+y

+d =0
Jud
(c+d)(x*+y*)+ax+by+d =0:

Uy hwjwuwpnudnyg Z2 Yndwkpu hwppnipjut vk npnonid
L opowtimghs (kpt C€#—d) Ywd mnhn ghd (kpk c=-d): Gpp
c=—-d, wyw (3) hwlwlupgny npnpymd E Othdwbh udkpuyh
(0;0;1) Yhwny] whghng opowliughs'

&' +{*-¢=0
al+bp+c(¢-1)=0

nph wuwnlkpp 2 Yndwbpu hwuppnipjut
ax+by+d=0
ninpnt k:

Jwipdnipniukp

1. Quunwpk] gnpénnnipniuubkpp.

w (2+31)(1-1), LeiV®
1o K [ﬁj |
Pisi 1+i-tga
1+2i 1-3i V1 e
q) 3— -,
-1 2+i .\10
.\1988 B (1_|)
1) (l+|) ) (l+i)14

16



[1+iJ§j1°° -

\4 >
Y 1—i\/§ (2+I)
B - 50 ]_) 3i—i1989,
P)( 1+|\/§) ’ hl) in_|_in+1_'_in+2_'_in+31r.]E N
2 >
9 (VB-i). SYRCNEN Y

2. Quubk) hbnlyw) Yndwibpu pdbph dngniyubpt nt wpgnidbunp
qlluunjnp wpdtpp.

i 3
u;) 'i o (-1+iV3)
p -1
1—i ) (1+i)
qQ > =
1+1 (1—I\/§)
1 x/§ .. T
-~/ —cosa+isina,0<a <—,
1) > 15 d) >
) —cosZ +isinZ, h) 1+itga,-r<a<maz+l,
7 7 2
. . V4
Q) 1+cos£+isinz, D Sina—Icosa, —<a<r:
7 7 2
L -T7i,

3. zkwnlyuy Ynduyikpu pdtpp ubpluyugil) Enwtlnitwswhu-
Jut mbupny.

w) 1, » -1-iV3,

1(3 i_l’ p) 1-i3,

Wi &) V2 +iN2,

k) 1+1, h) 1+c0s2a +isin2e, X <a <7,
Q —1+iV/3, . ‘

B 1+iv3, v

17



4. Zkwlyuy Ynduykpu pytpp tkpjuyugub) gnigswyhtt mkupny.
111) 5, (l+ I)8

i =G

) =3, d) (—4+3i)’,

) % h) —cos%+isin%,

@ 1+i%, 0 sina—icosa, L <a<x:
B -1-i3, 2

n —5-5i,

5. Qullk] hbknlyw) wpdwntph pojnp wpdbputpp b gpubp ok
Ynuyy tipu hwppnipjut ypu.

w) é/i, n \4/1+i\/§ ,
4_
P e, p) V2-2i3

qif_l o Y2520,

n)~N—1, )

W 3+4i, h) «5/@,
4/1_'

q)3\/§l,- ]_)Q/—_i,nEN:

B YV3-i,

6. Uwwgnigh], np

Ja+ib = i(\/%(x/az +b® + a) + i\/%(\/a2 +b* - a) sgn bJ:
7. Lmsk] hwjwuwpnudubkpp.
w) 22+ pz+q=0(p,qeC), 1 |z]-z=2-3i,

p=7, B (z+2i) =2%,
q 2°+|z|=0,

18



q (z+a)'=z".,neN,aeR,a=0:

8. Uwugnigh) tnijunipyniutikpp (w,z€ C):
w) P(z)=P (E) , npunkn P ( Z) - hpwlwt gnpswlhhgutpny pwg-
dwunud E,

0 (|z|2 ) +(2Rez)’ ‘z +ﬂ

P [z+wl +|z—wf =2Jzf + 2",

) [z 2wl = (142 ) (L),

B [zw-1" - |z -wf =(2" ~1)(wi’ -1),

@ [kz-+wf’ —[kz—wf’ =k(jz+w ~]z—w[’) kR,
b sina+rsin(a+@)+...+r"sin(a+ng) =

_sina-rsin(a-¢)- r”*lsin(a+(n +1)go)+ r"?sin(a+ng)

1-2rcosg+r?
D) COS +T COS(a + @) +...+ 1" Cos(a +Ny) =

_cosa—rcos(a—p)-r"tcos(a+(n+1)p)+r" cos(a+np)

1-2rcosp+r°

9. Zuppmpjul Ypw ok Z Yndwitpu pytph wybt puqunipmniu-
ubtipp, npnup pujuwpupnid Eu hbnlyw) wuydwuubpht

w) [Rez|<1,
b |z|=
p [Imz|>1,
q) [22+i]=4, q)|z—3i|:\/§,0<argz§%,
n) 2<[3z+i|<3,

b |z—]4=|z+]1:‘z—i\/§‘,

19



D RE(iZ-l—Z—i):l,
p) Im[(1+i)z]=1,

T T
d) — 1)<—,
)6<arg(z+ )<4

h) |(1+i)z—i[=1,
) arg(iz—1)=£,
I [2-2|<]z],

8) |z+1-i|>|z 1|,
T

E,
h) |z—i|+|z+i] < 4,

i—z
) O<arg—<
i+2z

3 z-2-z+2|<2,
n) Re[(1-i)z]<+2,
8§ |z—al<[l-az|, a-u

hpwuwi k,
) |z7]-Rez <0,

p Im(z%)<1,

nlm1<—l
) Z 2 bl

1 1
Re—<—
2) ;<5

z
n |z[ <g+3,

s) 0<Re(iz) <1,

w) Re(iz+2-i)=1,

o) |z-z| +|z-2,[ =22,
(|zl—22|<a\/§),

n) 1+2|z|2 >‘1+22‘2,

) [22-2,-7,|<

|z—zl||z—zz|
2——— = :
< |21—Zz| (zl;tzz)

10. Zuppnipjut ypuw wunlbpl) ponp wyt 2 Ynduykpu pytpp,
npntg hwdwp (1+i)z -p hpulwb E:

11. Q] z =t+i(1—t) wkuph Yndutpu pytph yunlpp hwp-
poLpjul Ypw, npunky t-ot ppulub b

12. 0°p Yhnbt b Z;,Z, sujpwhbnbpn] hunnjusp pudwinid
A A, (A4 A, -hpujub pybp Ei) hwpupbpnippudp:
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13. Tthgnip |Z| =1: Npukn ki quinud 2Z+1+i Yoy kpu
pytpp wunlbpng Enkpp:

14. Npukn kb qnigmd w= (1+ i) Z—1 Yndutpu pytpp, bkpk
| z+3i | =1:

15. Z,,2,,Z; Yhwnbpp qniquhbnwugsh tpkp ququptbpb Bu: Gunuk)
SNPPNNPT} ququipn:

16. Ywuntwynp btowbljuwb tplynt ququplbpp z, =1z, =2+i
Jtwntpt Gu: Gl tppopny qugqupn:

17. Mupgk], pht huy gékp Lu npnoynd hbuljw] hwjuwuw-
powdukpny.

=2 _ _
w) RezZ° =1, B ImZ 120’
)Iml—l z+1
P n) Re(22-7)=0,
2 52
) 2°+Z° =1, 7-1
o (oass(o ity B RETE=0,
n) 272 +(2+i)z+(2-i)z7 =2, z-1,
_ 71-1
Q ReZ=1_0, ?
z+1

18. [*thuwth udkpuyh Ypw quaul) htwnljw) Yewnbkph wyunlbtp-
ubkpp.

w) 1, q)—2i,
p -1, B 1+i,
Qi p) —1+i,
n) —I, )u
Wi N
2 &) f3-i:



19. [*huwth upbipuyh Yypw quky hbwnlyuw) gskph wunybpubtpp.
w) ArgZ =, q) Rez=C,

p |7|=R, n Imz=C:

20. [(*hdwth udbpuyh Ypw gl hknljw) withwjuwuwpnidok-
pny npngynn whpnypbph wunnlkpubpp.

w) Rez >0, W) |z| <1,

p) Rez<O0,

¢ Imz>0, 9 l7>1,

n Imz<0, L 1<|z|<2:
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Qntju 2. Undyy tpu thnthnjwljwih muppulju $nulghwikp

Zhttuljut qunuthwpubp b hwuwnbp

Uutt th Z=X~+1Y -h hudwp expz Gud € uwhdwitkip
htwnlyuy YEpy.
expz =€’ =e*(cosy+isiny):

e’ - Ynsynud k Epuyntibughwy $niujghw, npp npnpdws £ C -nud:
e’ pniuljghuyh wpdbpubpp ppwlmb z = X-h hudwp hwdphy-
tnud | € dnrulghwyh wpdtputph htwn:

Bouwtntbwswthuljut b hhwybkppnuljut  $niuljghwubpp
npnoynid Eu hknlyjuy pmtwdltpny.

e? +e e? —g" sinz coSz
COSZ = ,Sinz = —, gz =——,Cctgz = ——,
2i Ccosz sinz
e’ +e’? e’ —e? shz chz
chz = ,Shz = ,thz = — cthz = —:
2 2 chz shz

an(z # 0) uwhdwbnd Gup wjuwbu, np eXp{an} =z: Lnzp
z -h uhgngn Uhwpdtp sh npnpymud: buljuugbu, bpk z =|z|e'*%%,

wuuw
Lnz =In|z|+iargz+27ki(k =0,£142,..;—-r <argz < 7):

K-h $phpws wpdtiph nhypnid wyju pubwdling npnoymd
pniyghw, npp Ynsymd E nquphpuiwljul pniblyghugh &nin
npnpqwd C\ (—oo,0]-nud: k =0-h wpdbphtt hwdwwyuwinwuuwng
$nillyghwls Ynyynud £ inquiphpih gjpuunnp &nin:

Ept a #0-u juduywlut Yndykpu phy k, wyw puwn uwh-
dwtdwib

a’ =exp{zLna}:
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Cunn uwhdwtdwt W=Arccosz hwjwuwpnipniip hwdwp-
dtp £ cosw =7z hwwuwpnipjuip: &hown tnyu duny vwhdwi-
Ynud L Arcsin z, Arctgz, Arcctgz , husutu il

Arshz, Archz, Arthz, Arcthz puquupdtp $niujhwttpp:
Onhuwyukp

1. Qubbk] €0Sz dnmiuyghuyh hpwlwib, Yhné dwubkpp b un-
nnup: | |
Lowdmd. Cunn vwhdwidwb g7 = e"+e”. z=x+ Iy -h hw-

dwp
e” =e"¥) =" =e7¥ (cosx+isinx),

e’ (cosx+isinx)+e’(cosx—isinx)
2
YieY .. e¥—eV! ..
=cosxT—|smxT=cosxchy—|smxshy;

COSZ =

Recos z = cos xchy, Re cos z = —sin xshy,

|cos 7| = \/cosz xch?y +sin® xsh’y = Jcosz X+sh’y:
2. Qunubk] Z -h wyb wpdbpubpp, npnug hwdwp nbnh nitp
|th| =1 hujwuwpnipyniip:
sinz_1e"—e"® ¥ -1

Ldbmud. 19z = = = o2t ’
cosz ie”“+e +1

(toz] =1) < (je** -1 =[e™ +1]) < (Ree** =0).
Ree? = Ree? ™) = Ree?™ % =g?¥ cos2X,

(\tgz\=1)<:>(e*”cos2x=0)©(0052x=0)<3[2x=%+;m,nezj<:>[x %+%nn Zj

Nunn. Rez:£+ﬁ—n,nez
4 2
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Jwndnipniuukp

21.9wntlk) hbnlyuw) Yndwbpu pytph dnpnijubpt nt wpgnidkunp
qhaufnp wpdtptbpp.

w) ¥ ) —ae”,a>0|¢ <7,
e’ p e |g/<7,
—3+2i . .
)e - p) e“—e’ 0<f<as<2r,
1) e > S
W) e, e
) e1+4|

22. Zwpyky € $mbiyghuyh wpdbpp, tpk Z thnhnjuwlwip hw-
Juwuwp £

w) —%i’ 1) —%—n'i,
P) 27, ® -7 (14 20):
q) 7ki, 2

23. Ljwpuwqpk] wyt Z Yhnbph puqunipiniup, npnbn e’ dniuly-
ghwl pymam £

w) hpwwb wpdtpukp,
p) Ytns wmpdtpubp:
24. Zwpyhy.
w) Ln(-1), qQ Ln(—1+i\/§),
P '”(El))’ b) Ln(-1-213),
q) Ln(i),
) )y In(1—1),
1) |n( ) & ](. )
B) Ln 1+i P) Inl—+I
\/E |
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3

|
25. Quuk) hinlyju wmunhg&wubph pojnp wpdtpukpn.
111) 1i i h) (]-__ijhi
N7 2)
» (-1, V2
2 qQ 27,
q I, o\
| B ()
npl,
26. Quuk) hpulul, YEns dwubkpp b Ungnyp.
w) Sinz, k) chz,
p) toz, qQ) thz :
q) ctgz,
1) shz,

27. Ljupuqplk] wyt 2 Yhknbph puqunipinitp, npnbkn hbnbyjuyg
dntuljghwitipp punnibind Eu hpwlw wpdtpubp.

w) Sinz, 1) chz,
) cosz, k) cthz:
q) 1oz,

28. Ljwpwgpl] wyt Z Yhnkph pwqunipiniup, npnbkn hbnbjuyg
dniuljghwiibpp punnitind Bu Yhnd wpdtpubp

w) sinz, 1) Ctgz,
p) shz, k) thz:
q) COsz,
29. Lnisk] hwjuwuwpnudubkpp.

z _ H i
“1)? =2, I})thz=§,
p) sinz=-3, 2

| k) sinz—cosz=3,
Q) cosz=-= q) shz—2chz=2i:

30. Quul) hpwlw b Ylns dwukpp.
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w) cos(1+i), S) Arcsin%,
p) sin(—2+i),

n) Arccosi,
9 tg(2-i), ) Arctg(1+i),
T 5
1) ctg (Z—l In 2} d) Arccos(—zj,
) cth(2+i), h) Arcsin3,

i Arcctg(2—i):
Q)th(ln3+%'j, D Areetg (2-1)

31. Lwpugply Z -h pninp wylt wpdbplbpp, npniig hwdwp.
w) [thz] =1, p)lctgz|=1:
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Qqntju 3. UnudwEpu hwenpnwljwunipniukp b owpptp

Zpdtmljut qunuthupbp b hwunbp:

Unuduy kpu pytph {Zn} hwonpnuljwunipinitp Ynsynid  gnz-
quiln a(a # c0) Ynuyitipu phl, kpt guljugus & >0 pyh hw-
dwp gnympnit nith phwfut N phy wjbiybu, np N -hg dkS pn-
p N -tph hwdwp &hon k |Zn - a| < & wuhwjuwuwpnipniip:
U hwunp gpdmud k2, —a(n —o0) Jud rlmol z, =a duny:

Uunud kup, np {z,} hwgnpulutmpiniip dquumd t winfkp-
op, tpt judwjuljui M >0 pyh hwdwp gnjnipgnit niith wytyhup
phwuwi N phy, np N -hg Uks pnnp N -kph hwdwp §hown k&
|z,|>M : Usy thuunp qpinud £ wjuygbu’ Z, —oo(n —>o00) Jund

limz, =o0:

n—o0

Undu kpu whnudubpny icn owippp Ynsynid Lt gniqui/ban,
=1
tpt tpw dwubwlub gnudwpbph g :anck (n=12,..) hwonpnu-
k=
Jwinipjnitip nitth Ykpowdnp S ouhlIquh:1 S phup Ynsymid £ icn
n=1
gwpph gnudwp b gpynud £ g _ g7 Zwlhwnwy phwpnud swppp
Ynsynud t wnawpunlbu: Cmpp;}:1 Unsynud L pugupdwl] gniquudi,
tptk qniquutn k i|cn| owppn: Gwpph pugupdwl qniquuhwnnt-
n=1

pniup nunidbwuhpbihu Jupkh £ jhpunk) nppuljut winuduk-
pny owppkph qniquuihwninipjut hwyunwuhsubpp (Unont, Fwjwd-
PERp b wyih):
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Cuppbph gniquuhinmpjut £fnjguiin-Ynont uljgpniipp. icn
n=1

ouipph qniquihinnipjutt hwdwp wihpuwdbown | b pudupwp, np
Judwywlwt >0 pyh hwdwp gqouoipnit ntbkbw wyjiyhuh
N =N(¢) phy, np

n+p

2. G

k=n+1

<é&

htug, np N>N L P >1.
“thgmp {u,(z)}-p (neN) unyh npnpdwl puqUmpmb
nibkgnn dniulghwubph hwonppuljuiunipnitn k' thunwplkup

iun () dntuljghwtiwy owppp: Uju Z Yhwbkph puqunipiniiup, np-
n=1
wnkn wyws owppp gniquubn E, Ynsynid E wyn owpph qniquudh-
nnipjul puqunipnii: @niquihnnipjut puqunipjuin yunjw-
tnn wukb Up Z -h hunlwp pwpph gnudwpp bpwhwhkup S(z)-ny:
Tthgnip E puqunipniup puws k owpph gniquidhunnipjut pug-
Unipjut Uky:

Uwhdwimy: iun(z) owippp E puqunipjui Jpw Ynyynid £

n=1

hwjuwuwpuswih gniqudbn, pk judwjului € >0 pyh hudwp
quupymt mh N =N(&) phy, np [S, (2)-S(z)| <& ponp Z -bph
hwdwp E puqunipinihg, htug, np n>N:

Zujuwuwpwsuth gmquithnumpyub Junbponpwuh  hwpnw-
Uhop: Gph |un (Z)| <a, bpp zeE L Zw:an owppp qniqudbun L,

n=1

uyu i“n (z) 2WpPPR hwjuwuwpuwswth gniqudtn £ E -h Jpu

¢, €C(n=012,...) gnpdwlhhgubpny
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co+cl(z—a)+<:1(z—a)2+...:icn(z—a)n *)
n=0

wbkuph $ntuljghwtiug owppn Ynsynid £ wmunhgdwughtt owinp:
Uphjh phnpbd: Gph icn (z-a) wuwnmhdwbuwghtt swppp
n=0

gniquutn k z; #a Jhnnwd, wmyw wyt pugupdwl] qniqudbtn k
|z—a| <|z, —a| opowtnuu:
Ynoni-Zunwdwph phinpbd: Gph

I =limy/lc,|,
n—o0

wuju

1) Bpp 1 =0 (%) puppp qniquubtn | C -nud:

2) Bpp O<l<oo () pwppp qmquuitn T, Gpp |;_g) <|} |6t
nwpudbn &, pp |7 -a) > % :

3) bpp | = (*) swppp qniquudtn £ vhugl z, = a Yhnnud:

R=1 phip il £ qmquiibunppt pumwih, bul

|Z - a| < R opowtip qniquuihwninipjut ppowihi:

|Z - a| =R opowtiugsh Yhnkpnid pupph qniquuhwnnipmniup
niuntdtwuppbjhu whwnp £ Juuwwpl] jpugnighs hhunwgnunni-
pinil:

Ophtwlukp
1. Gty i ni” owpph qniquuhwnnipjutt nhpnyypen:
"1 (3" +1)(z+6i)'
Lnidnid. Ljwwnklp, np t = LG thnthnpowljwuh tjundwdp
Z+6i
npud swppp wunh§wiwght swpp b Uy |
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t": (1)

Qunukup wyu swpph qniquihwinipjui pwnudhnp.

/ it ot 11
I_Ilm,/ =limg _I|m =lim ==, R==-=3"
n—oo n—oo n—oo n/3n +1 n—oo n,3n +1 3 I

Ujuuyjhuny (1) pwppp qniquubtn k |t| <3 opowunud: Zkown k

tljunnty, np (1) uppp wwpudtn k| =3 opgwbmgsh prinp Y-
inkpnud: Puljurgbu, nkqumplng t =36 Yunwbwip

2 ni"3"e""

; (3" +1) '

Uy owippp mwpwdbn £ pninp @ -tiph hwdwp, pwtth np plg-
hwunip wugudp sh dguunmid qpogh:

L .3 whpnypmu
Z+6i

Mpbdu nmpjws owppp qniqudbn k

wjuhtipl, kpp |z + 6i] > 1 :

Uyuughuny, swppp qniqudbn £ —6i §hnpnung b 1 Zumul—
Ypnny thwly opgwilihg gnipu:

2.Quiky Y (i-3)" 2" @)

wuwnhdwbughtt punpph qniquuhwnnipjub swnuhnp:
Lowdnud. Lowbwlkup (2)-h gopswlhgubpp €, -nY, wwyu

_{(i—B) n=ki,

0,n=Kkl!
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LS
Zknlwpwp’ e Wi -3 =10%',n = k!
0,n=Kk!

Niunp {””Cn” hwonpujwunipyut vwubwlh vwhdwbbpt
kb 0-i b 1-p: Mupbdln

limgfe,| =11 R=1.

3.8nyg g, np Y n* (3)

n=0
ownpp hwjuuwpuwsuth gniquutn t Rez > a >1 wmhpnypnid:
Lotsm. Quwhwinbbp swpph phnghwbmp winudh dngnip
=e =N = —

™ -
I hwpyh wnlikiny X = a > lyuwydwip Ynbkiwbp

zlnn —-Rezlnn -X 1

=|e-

U

Lwlth np zia ownpp qniqudtn £ a > 1 ghypmid, niptdt (3)
n=0 n
owppp hwjwuwpuwswih gqniquitn £ Rez>a>1 whpnypnid,
hwdwdwj duytponpuuh hwynwithoh:
4. Zkmwgnunky

2.'Zn 4)

wunhdwrughtt puipph Juppp qnigulhnmput opowth tqph Ypue
Lnibdnud. ‘Lowwjtup (4)-h gnpswijhgubpp €, -ny, wmuyyw
L () 12 (2n) (-t (0-1)wnt2’ (2n-12' (20-1)4”
" (n!)2 (n!)2 (n!)2 (n!)2 n! (2n)1
Qunuktp wyu swupph qniquihnnipjut swnwydhnp.
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(2n-1)1L4"  (2n+2)! .2n+2

R=1im G . im 1
Cosle,| e (20)0 (2n+1)a™ e 4(2n+1) 4

Ujuughuny (4) wppp qmquutn E || <% opowtnud: Zhwnw-
1
qnunktip (4) pwpph Juppp qniqulhinmpjub opgwitth |7 = " tqph

Ypw: Sknunpbing z = %ei‘/’ ¢ €[0;27) Quinubwmbp.

i (2n-1)tte™ o
o (2nm)n
Lwwnkp, np £hpwnn E hinlbyuy mthwuwuwpnipiniup.
2n-!t
CpCik LU SV

n+l (2n)1 S et

Zknbwpup ¢ = 0(2 = %) ntypnud (5) pwppp Yptynih

2 (2n-1)!

2 (2n)u

n=0

whupp U hkwnbwpwp jhuh nwpudbn b (6)-h hwdwdwgi: buly
9#0 (|z|:% onguiiugdh pnpnp Ywnkpnud, pugh z:% Ytnh)
nypnud (5) pwippp qniquidtn £, hudwdwy thpphabjh hwpunw-
Uhoh, pwlih np (2n -1 Juqtyny dquumu £ qpogh, huly htwnlyu

(2n)

dwutwlh gnidwpubpp uvwhdwbwthuly .
1 e (m+1) 1 + ‘e
1-¢" ‘ 1-e”|

m

2"

n=0

m+1 ‘
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Jupdnipniuubkp

32. Quuk) htnlyuw hwenpuljwunipniiubph vwhdwtbpp.

) n+3 ( n Y )2 n+2i
w) z, = il — | = -
" o+l n+1j B 3047
) Z —nsin1+i—nZJrl _i(%?lnj
TS p) 2, =€ ’
1 .n° .
z =ntg=+i—, d) Z, =nsin—,
D 2, =g —+175 0
1 - ll = ”—n 1 1 ”_n
in , :sh(in)’
h) Zn:F’ nin
e" ) z, =arg—,
q) Zn:?, n
) 5 7 _[1,a*ib "
b z, =(1+3i)", ) Iy = ——

33. Uyguwugnigt), np bphk ch ouwppp  gqniquidtnn £ L

n=1

|arg Cn| <a< % , iy wyu gniqudtin E pugupduly:

34



34. thgnip ZC [ Zc owipptpp gqniquubn Eu: Uuywgnighy, np

n=1

kpk Rec, 20, myuw Z|Cn|2 ouippn unyuytu gniquubn k:
n=1

“thgnip Ynnpphtwnuwhtt uyqpiwljtinhg Gjunn tplip Jwnwquype-
utp hwppmipnitp wpnhod & 7 _hg thnpp pugywépny btpkp

wllniuubkph: 8nyg wmwy, np ZCn owippp pugwpdul] gniquutin

n=1
E tpk qniquubn tu wyt tpkp owppbpp, npnup Juquusd Eu
nnpywé owpph wyn thwl wilniuubphg mupupwisnipnid qunbiyng
winudutnhg:

35. zZkwmwqnuk] pupph qmqwdbmmp]mh]}

- 1+1In cosm
) 21) o

i cosm

P) eln , ) ,
o ein © |nn

v HZ:;F i Zsh in)
e nsin(

—, d

w2 >Z

h)z:;\/ﬁ, Sty (izn)
© 2in

)

q Zn i

36. Quuk) npJws owppliph gnigudhwnnipjut mbpm]phhp]}.
< 1

wy L | 2"+
;(H)”zn P Zl( 22 j
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q) ni‘coz_(nin)’ n g(%ﬂnj(ulﬂ)”,
W g(fi;il)n ’ P) i.:lfzz ’
s e

D Xe ()" ) Z%nnz)
545

37. Quuk] wyt puquUnipnitubpp, npnig ypuw mpdws owpphpp
hwjwuwpuwswuh qniquubn ki

S1(, 1 = sin(zn)
m)nzﬂ:nz(HZ“j’ q)nzﬂl n?
o © sin(zn
P BP ity
n=0 n=1 n

38. Uywgnighy, np htwnlyw) pupplpp hwjwuwpwswth gnigudtn
Et wpywé nhpnypubpnid.

w) Zw:\/ﬁe‘”Z,Re225>O, )Z

n=1

cos( |Imz|<5<|n2

39. Npnoty hinnlyw] wunmhdwtwghtt owpplph gniquuhwnnipyut
zumulqllqhhp]}.

w) Z_ (}) inzzn ’

n=1 n n=0

pSer V3

1+|«/_jn
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0 7 n i n
z D > cos(in)-z
! Z(mj |
) zolz ) nEz(;(?ﬁ(—l)n) z’
b i z Y 5) i(ln(n+2)) z"
=\ In(in) n=0
o p 3
D Zchﬁ-z” = (n)’
n=0
S nﬂ. n h) Zei\ﬁ z"
P) nz_(;cos N z n;O
e - & Yonke™ 2" a>1,
¢ n+i)-z", -
) ;( ) 0

N 1 . q)izzn:
h) nzzo“smF.z , "o

40. Zklmwugnnt] wunhdwbwght swipph Juppp gniquuhwnnipju
2pgwith tqpp ypur.

w2, By
n=1 n=1

nin<n
2" = (2n)!
P 2. Q) "
; n nZ:(;(n!)z
[} Zn
) 2—2,
n= N
0 Zn!
I}) Z_Z’
n=1
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Qntju 4. Undyj Epu hnthnhwljwih $nrayghw
Zhttuljut qunuthwpubp b hwuwnbp

Epk Ec C(E cC ) puqunipjutt gmujugws Z Yhwht nplk

f opkupm] Yud Ywintn] hwdwyunwuwinipyub Uk k

nnyuwd npnowljh W Yndwtpu phy, wyw wund kup, np E pug-
Unipjutt Jpu wipdws t Ynduytpu thnthnpwiuwih w= f (Z)
Pmiyghw: Z = X+iy Ynuuybpu thnthnuwljuith w= f (z) $miy-
ghwt Yuptih E nhunwplfp npubu X, Y hpulbuh dognfodub-
ukph u(z)=u(xy)=Ref(x+iy) b v(z)=v(xy)=Imf(x+iy)
hpwut $muyghwikph qnuyq. w= f(z)=u(z)+iv(z): E pugq-
Unipjut Jpu npjus w= f (Z) nuu tpu thnthnpiwljuth $niily-
ghwt Juptih £ ghnwpylp twl, npytu E puqunipjut wpnw-
wuwnbkpnulp Yndwykpu W hwppmipjut dke: Ujn phuypnid
A(AcE) puquUnipjul wuwnlbtp ku wijuinud
f(A)= {W: w=f(z),ze A} puqUnipniup, hull W hwppnipjul

ko npuljws B puiqunipjuit twhwyunljkp

f*(B)= {Z 1 f(z)e B} puqunipyniup:

Uwhiwind: f $pmitghwi (wpnwwyunlbpnudp) juingw-
ubklp vpwptpp E puqunipjui Jpu, tpt f 1 E — f (E) wpnuw-
wwwnltpnudp hnjudhwpdtp E, wyuhtpt 2,7, € E, 7, # 2, wuy-
twbhg htwtmd t f(z) = f(z,):

a Yknph ¢ oppujuyp Yutjubkup |Z —a| < & pwg opowiip:

a-u jutjuutup E pwqunipjut vwhdwbughtt Yhwn, Epk bpu
guujugws opowluypnid juw E -h a -hg wwpptp Yhunbp:
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Yhgnip a-u T $nitlghuyh npnodwt puqumput E Lipw-
puqunipjull vwhdwbwihtt Y E: Guukup, np A€ C phip f
dniujghuyh vwhdwi &, Gpp z > a E puqunipjutt Jpuynd b

Yqnkup
limf(2)=A,

z—>a
zeE

tpt gutjugws €>0 pyh hwdwp gnuipmit muh 6 >0 phy
uytiwbu, np |f (Z)—Al <¢&, bpp 0<|z—a| <0 U z € E: Yuuklp,
np f dniujghwt dquunid £ ©-h, tpp z > a E puqUnipjub
Ypuyny b Ygpklp

lim f (2) = oo,

Z—a
zeE

tpt guijugus R >0 pyh hwdwp gqnipnit nith 6 >0 phy
wyigby, np | ()| >R, bpp O<|z—a]<5 b z€E: w=f(z)
dniljghwl Jubduikip wiptinhwn tpw npnodwh E - puquni-
plulp wuwnuing b wyy puqunipjul vwhdwbught YEn hwtngh-
uwgnn Z, Yhwnnuwd, kpk

lim f (z)=f(z,):

7174

Thgnip w= f (Z) dnrughwitt npnodws L Z; Yhkwh nplk
onowljuypnid: Gph gnynipjnit nitth yEppwynp uwhdwi

f'(zy) = lim AW _ |imw

m-0AZ o Z-1,
wugw Yuukbp, np W= f (z) $miyghwb Z, Yhwnnud nibih §oly-
ltpu wdwbgpuy Yud Z, Yhnmu unbingth kb f'(Zy) -0 Yubw-
tkp $niilyghuyh wswbgnuy Z, -nud: Zy -nud Ynduy pu wswgyuh
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quynipniup (Uninghumpeniip) hwdwpdtp £ Z;-mud f (Z) Pnrualy-
ghwyh nhPbpklghihnipywbp, wyb k
AW=Af (z,)= AAz+e(Az )Az (1)

npunkn 8(AZ ) — 0.,kpp Az— 0, plig npmid (1)-p pufupupynid
Ewyb b dhuwyb wy phypmd, kpp A= f '(ZO ):

Stnh niuh hknlyw) wunndp.

Ohnpkd: Npybugh w= f (x+iy)=u(X,y)+iv(xy) dny-
ghwt z, = X, +1Y, Ykwnnud nitkbw §nduy kpu wswbigyuy, withpw-
dtpu kb pujwpup, np

w) U bV $millghwhbpp |hukt nhptpkighh (X, Y, ) Ub-

nnd npytiu hpwljwt hnthnjowlwih niulghwkp,
ou ov ou  ov
P22 ST ()
p) wuydwutkpp §nsynid B Ynpni-Nthdwth wguydwbubp:
Uwutwynpuybu w) yuydwip pujupupynud k, ek u b v
dnrtuyghwiipt mubkt dwubwlh wdwugyujukp Z, Ykwh nplk

onpowljuypnid bt Z; Yhunnmd wyn wbwugyuikph wuptinhwwn Gu:

Uwhdwbnul: w= f (Z) dnruyghwt Ynsymud & wéugpinply D
whpnypnud, bpt wjt phdptpbugkih T D-h guujugws Yhnnud:
dniuljghwuts Yngynid £ wwhnhy Z; Yhnnd, bpt wyt whwhnhly
E wyy Ywnh nplk opowljuypnud:

NMupqynud E, np D whpnypnud whwjhnhy $niulghut nith
guijugws Jupgh wéwtgyu) b hknmbwpwp tpw hpwlub b YEns
dwubipp Y1 hukt widkpe nhbtpkugtih:

Uwhdwbnul: u(X,y) hpulub $nibilyghwt Ynsymd t Aup-

uUnihly D whpnypnd, tpt D -nud wyt nith Epypnpn jupgh dwu-
twlh wdwbgyutkp b pudupupnid £ Lwyyjuuh
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2 2
Au = 8_[21 + a—lzj =0
ox° oy

hujuwuwpdwp:

Unoh-Mthdwbth wuydwtttphg b pwunt wswugyu)ukph hwqu-
uwpnipjul dwuhl ptnpkuhg htwnlnd L np
f(z)=u(xy)+iv(x,y) whwjhwnhly $mulghugh hpuhub u b
Ytns v dwubpp hwpunuhl $miuljghwikp G

vV dniuljghwtt Ynsynid £ U hwpdnuhly $nruyghwgh hwdwnis
hwpunthy D whpnypnud, kpk U+iv $mbghwt whwhwnhy &
D wppnypnid: Uyuhliptl U b Vv $mibiyghwitpp D -nud Juugjws
kU Unsph-(Fhuwuh wuydwuubkpny:

Gph U -u hupunuhl E, nplk Jhwljwy mhpnypnud, wyw bpu
hwdwnis hwupunuhlp Jupbkih £ qukg

(x.y)
v(x,y)= j —%dx+g—idy+c

(%0:¥0)

Ynpwghsd htinkqpuh dhongny, npyhu htnbkgpdwb ninnh ptnpk-
10y, ophttm] U dIniuyghuyh hwpunthlnipjut mhpnypnd ptljws
b (XO, Yo ) nL (X, y) Jtwnbkpp vhwgunng npbk juinp wn Yunp nnnply
Ynpn:

Gpt w=f (Z) dnrughwin Z; Yhnnid nith wswugyuy, wuyw
wunq £ np
_|Af|

= lim :
-7 |Z -2, | Az—)O|AZ |

Ujuhuptt Z; Yhwnnwd wswugyuh dngnup Az wudtpe thnpp
JEyunnph ubnudwb jud dquub gnpswlhgi £ w= f (Z) wpw-
yuunbpdut dudwiwl pug npoud wyt Yupumd sniuh Az dkY-
unph mnqmipniithg: ek f(Z,)#0, wyw arg f'(z,)-u wy
wulnit E npnd wunynd t Z; -md wmpduws guujugus ninnni-
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pntup w= f(Z) wpnuyunipdut dudwbwly: Uy junupny
arg f '(ZO ) -t uljqpjutt b wpnwyuwnipus ninnnipniuttph
Juquws wilniub b

dbpohtt wuwshg wudhpwwtu pumd k, np tpk w= f(z)
dniujghwt whwhnply £t D whpnypnud, 7, oy, §npkpt wig-
tnud Bz, Yewnng b f'(z,)#0, wyuw wyy Ynpkph wwnlkpkpp
w=f(z) wpnuwyunlbpdub dudwbul w, = f(z,) Yo

Jyuqubku unyt wulmniup, hs 7,p b 7,p Z; Yhunud (hwogh
wnubny twb ninpnipnitp): Upnuyunlipdwt wyn hwnlne-
pintup §nsynid £ wlnibttiph wwhywtdw hwnlinipniu:
Uwhdwinud: D whpnyph thnpudhwpdtp wpunwyunlh-
poudp D* wihpnyph Ypw Ynsdnud b fniadnpd; bpt bt wiptinhwn
t D-nud b whuywbnid Fwblym bGakpp:
Uju vwhdwinmdhg b ybkpnd wuwshg wwpq E, np bphk

w= f (Z) $nrughwts vhwpkpp kb whwhnhly D whpoypnud,
pun npnud f '(Z) #0,2€ D, wyw tw hpwwbwgunid t Ynudnpd
wpinuyuinipmd D-h b tpw f (D) wunltph dhol:

Ynunpulwgsurhtt dmulghwmitkp: w=az +b gduyhi $niuly-
ghwyhg htiinn wupqugnyu Jupkh £ hwdwpty

w:L(z):::s (ad —bc = 0), L[—%j:oo, L(oo):%

dntuljghwly, npp Ynsymd & fnunnpulugduypll nmajghu: Fuquw-
rhy wwupqugnyi mhpoyputph Ynubnpd wprnuwyuntipndutpt
hpujuwitwugymd tu §nnnpulugduyhtt $niuljghwkpny: ©BJup-
Ytup Ynnnpulugduyhtt pniujghwikph hwnlnipmiuubpp:

1. Uninnpuljugsuwyhtt niuljghwtt hpuwjuwbwgund £ 2 plyg-
wudws hwuppenipyut Ynudnpd wpnwyunbpnd W punuygi-

Jws huppnipjub Jpu
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2. Bpynt hwenppujub Yhpunynn Ynnnpuljugduyhlt wpinw-
wuwwnltpnudubph wpnyniupp unphg Ynunnpuljugsughtt wpnw-
wuwnipnud k' Ynnnpuluwgdbuyhtt wpnuyunibpdwt hwljw-
qupdp Ynnnpulugduyht £ (judpuyhtt hwnlnipini):

3. Ununnpuljugsuyhtt wpnuyunlipdwt nhwypnid judw-
juljub ppgwiiugsh b mnnh wwnltpp ninhn £ jud ppgwinughs
(opowituyhtt hwnlynipinity):

4. Ununnpuwljugsuyhtt $niuljghwtt oppwtiugsh Yud ninnh
tjuundwdp uhdtnphy Jenbpp wpnuyunitpnud k oppwtiugsh
Jud ninnh wwwnlkph tjundwdp uvhdbnphy YEnkph (uhdbtnnph-
Ynipjutt huduphwbwnnipjut hwnlnipniup):

5.6pk 7,,2,,Z; L W, W,,W; tpjuljutph dbky sjwt hpwp hw-
Juuwpibp, wyw gnnipnit nith dhwly §nnnpuljwugduyht wp-
nuyunybipnd w= W(Z) , npp Z, Yhkwbkpp nnwtund Eow, —11‘
W, = W(Zk ) : Uy wpinuwunpnudp npymud £

W—W, W,—W, Z-27 Z;—1

W—W, W,—W, Z-2, Z,—Z,
pwuwdlny: Cun npnud, bpk Z,,Z,,Z5, W, W,,W; Yhwnbkphg nplk
Uk wbdbkpy htipmt Yhwnt E, wwyw wyt wwwppbpnipiniup, npp

wupnibwlnd £ wyn Yhnp hnpuuphynd £ 1-ny:
Onphtwljukp
l.w= 1 wpunuyunbpdwb dudwbwl qunik).
z
1) wpjws z, # 0 YEwnn] whgunn mnhnubph thigh wunlkpp,
2) E: (|Z —i|>11Imz> 0) puqunipjut wuwnkpp:

Lnidnud. 1) Qplup Z, Ytwng wugunn ninhnubph thugh hw-
Juuwpnudp
B(z-2)+B(z-7%)=0:
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Stnunpkup Z =
E(

§(|W0|2V_V—|W|2 v‘vo)+ B(|WO|2W—|W|2 WO):O,

gl W, o W-W

WW, WW,

(Bw, — BW, )|’ — B|w,|" w+ B|w,| w=0:

Uwnugytg opowtiugsh hwjwuwpnid, npp wugunid £ 0 LW,
Ytntkpny: Unutuynpuuby, kpp Bw, — BW, =0, wwyu wunnlk-
pp nununwd k ninhn ghs, npp 0 b Z; Yhwnbpny wbgunn ninnp
wuwnkpt k:

® |

2) |Z—i|>1—b Ubke wmbnunpbing z:l, unwind  Eup
w

‘1.

>1, Jud |l—Wi|>|W|, Jud |i+W|>|W|, npp Imw>—%

Jhuwhwppnipniui k:
Imz > 0-h wuwnltpp IMw <0 Jhuwhwppnipmnibt k, puth
np
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1 W Imw
Imz=Im—=IMm—=-

woo el

Zhnbwpwp E -h wunkpp —% <Imw< 0 otpnu k:

2. Gk E:l<|z/<2 onujh wunfkpp W=Z_+; wpunw-
Z+
wuwnpdwt dudwtiwl:
Lnidmud. Upnwght Enutwly: Mwpq k, np hpulwb wnwgph

wuwwulkpp hpulwb wewigpt b z =2 Yhwnp wighnd L W:%

Ytwnht, z=-2 Ykwp W=oo-h, mpldl |z|=2 opowiugsh
wuwwnlkpp Yihth w :% Jtwnny wbgunn b hpwlwb wpwbgpht
mnnuhwjug mnhnp Rew :% (oqgunytny Ynunpuljugduyht
dnrughwyh opowtiughtt hwwnlnipnithg b Ynudnpunipiniithg):
Ujunthtnl, z =1 Yhnp wagimd £ w = g, z=-1Ytwnp w=0-h:
|2] =1 opowtiugsh wurnlppw = g,w - 0 Ytankpn] wiging ppguw-
twghsd £, npt nupnquhwjug E hpulwb mnmhgpbh“w_l‘ _1 opow-
3| 3
3 5
twghs k: Lwuhnp z = > Ytwnh wquunytpp w= - twnu L, mipbdu
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1 1
E-h wuunltpp Rew:% nuny b ‘W—§‘=§ 2pgwliugdny]

uwhdwtwthwlws pijuy mhpnypt k:

bpbpnpy bqwiwl; Qiikbp 2 :$, htwnlwpwp |7]>1
-W

>1 wiuhuwjuwuwpmpudp,

2w—1
whpnyph wunltpp Ynpnpyh ‘ 1VXW

npunbknhg unwinud kup
|2w—1 >[1-w,
w1 > [1-wf,
(2w—1)(2W—1) > (1 w)(1- ),
AW’ —2w—2W+1> [wf* —w—w+1
3w* —w-w>0,

u2+v2—zu >0,
3

G
u—=1| +v:>=,
3 9
1 1

W——|>—:
‘ 373

|z| <2 whpoyph wanlpp Ynpnoyh ‘le_—;vl <2 withunju-
uwpnipjulp, npintknhg utnwinwd kup
l2w-1 <2[1-w,
l2w—1 <4L—wf’,
(2w-1)(2w-1) <4(1-w)(1-W),
4" —2w—2W+1< 4w|* —dw— 4w+ 4

2w+ 2w—-3<0,
4Rew <3,
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Rew<§:

Upughun]  E-h wuwnfbpp ReW=% nunny ‘w—%‘%

opowtigdny uwhdwbuthwlqus Epjljuyy mhpnypt k:

3. [0,1] ownuynny dhnpyus dhunnp opowip wptnwyun-

Ytpky yEpht Jhuwhwppenipjub pu:
i2 .

Lodnul. 1. Updunnh t =z =+/re 2 (Z =re”,0<p< 272')
&ninp hnpyus dhwynp oppwtip wpunmuwyuwwnybpnd £ Jtpht
Upudnp Yhuwopgwish dpu:

1

2. ¢ = ﬁ ynunpujugsughtt $niughwtt wprnwuyunlyk-
nnud E Jbphtt Yhwnp Yhuwopowp £ hwppnipjut wnwht pw-
pnph pu

3. w=¢"? dnrujghwt wmnwghtt punnpnp wpnuywnlbpnid
E Jtphtt jhuwhwppenipjut pu:

® y-t ®
: ST,
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Ujwmpubpny todws b Lqpkph oppwgdwtt ninnnipniuubpp
wyn wpnuyuwniipdwt nhypnd: Zkmbwpwp, npnubih wpw-
wuwnpnult hpuljutwgynid k

o (1Y (142
e _(1—J _[1—\5}
dnruljghwyny:

4. Quik)  f(z)=u+ivwbwhnhly $mblyghut wnpjus
u=e*cos2y — X hpwluwb dwuny:

Lonidmid. Unwghtt tymbiuly: vunhpt nith (nudnud, tph npus
u (X, y) dnruljghwts hwpdnthy k: Unniqkp uyn: Niikup

M 2e* cos 2y—1,a—u =2e”sin 2y,
OX oy

u o°u 5
% = 4e* cosZy,y =—4e** cos2y

2 2

Zx—l:JrZy—l; = 4e”* cos2y —4e”* cos2y =0:
Ujuyhuny u (X, y) -p hwpunuhl £ wdpnne hwppmipiui dke:
Qunubkup u (X, y) -h hwdwnis hwpunthy v(x, y) $niughwie:
V(X, y) dniuljghwtt npnotip Ynpwughs hunkgpuyg Illl‘

(xy)
ou aou
v(x,y)= ——dx+—dy+C:
(Xo‘[’o) ay OX

Uhwljwwy whpnypnid wyny htnbkqpup juppdws sk hunk-
gpUwt Swtwwywphhg: Npubtu htnbkgpdut Lwbwwyuph punpkup

(0, 0) , (%,0), (X, y) ququpltpny piljup:
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\3M

)

Uunwtinud Lup.
(xy)
v(x,y)= I 2¢*sin 2ydx +(2¢** cos 2y —1)dy + C =
(0,0)

(2¢* cos2y~1)dy +C =e*sin2y -y +C:

O e <

Zhnlwpup
f(z)=e* cosZy—x+i(e2X sin2y — y+C) =e* (cos2y +isin2y)-

—(x+iy)+iC=e""* —z+iC =e* —z+iC:

Gpypnpn bnwbwly: Zwpykip f (Z) dniulghuyh wdwugyuyp
oqunkny Ynoni-thuwih wuydwkphg, junwiwip

f'(z) =u} +iv, =u) —iu] = 2™ cos 2y —1+i2e™ sin 2y =

=2e¥(cos2y+isin2y)—1=2e"""% —1=2e* -1
nph bwbwubp
f(z)=e*-z+C

$nuyghwtn k:

5. Quuky f (Z) =U+ivwbwhnhy $mihghwt  wnpJus

v=e? COS(X2 -y ) — X tnd dwuny:
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Lnidnud. vinhpt nith jnsnud, Eph wnpud V(X, y) Pnrualy-
ghwt hwpunuhy t: Unnigkup wyrn: Mukup u (X, y)
ov

Fve ~2ye ¥ cos(x* —y*) - 2xe *¥ sin(x* - y* ) -1,

N _ _oxe? cos(x* —y*)+2yesin(x* - y*),

0%V s )
— =4y*e ™ cos(x* —y?)-4x’e?¥ cos(x* - y* )+
vl (=) (=)
+8xye 2 sin(x* —y? )—2e Y sin(x* - y*),
2
a—\zl = 4x%e*" cos(x* —y* ) -8xye ¥ sin(x* —y* ) +
+2e7*7sin(x* - y*)-4y’e ™ cos(x* -y ):
Npuntnhg unwunid Lup
ov o
~7 + ~ = 0 .
ox" oy
Ujuhtpt V(X, y) - hwpunuhly £ wdpnne hwppnipjmb dke: Np-
whu htunbkgpiwh fwbwwywph phwnpkip (0,0), (x, 0), (X,Y)

ququplbpny pEljuyp.
Y A

(xXy4)
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(x.y)
U(X, Y) = jy [—ZXG_ZXy COS(X2 - y2)+ 2ye Y sin(x2 _y? ):I dx 4+

(0.0)

+[2ye*ny cos(X* - y? )+ 2xe *¥ sin(x* - y2)+1}dy+C:

O C—y %

(—2xcos xz)dx+j£(2ye‘zxy cos(x* —y*)+2xe > sin(x* -y’ ))dy+C =
0

y ,
e 2 —2XY 3 22 — _qj 2
=—sinx '([(e sm(x y ))ydy+ y+C =—sinx
—e?Ysin(x* —y?)+sinx’ +y+C =—e?Ysin(x*—y*)+y+C:
Zhnlbwpup
f (z):—e’zxysin(xz—y2)+y+C+i(e’ny cos( X’ —yz)—X):
:ie’zxy(cos(xz—y2)+isin(x2—yz))—i(x+iy)+C =
—jg 2 Y) —i(x+iy)+C= jg! ()’ —i(x+iy)+C=ie” —iz+C:
Uju nhypnud £y Yupkih E jhpwet) Eppnpn tnutwdp, dhwyb
wkwnp k oqunugnpsdty’

f'(z)=uy +iv, =V, +iv,

pwtwdlip:
Jwipdnipniukp

41. Mupgk], pk hbnlyw] wpnuyunipmdibpp E wnhpnypnid
vhwptpp kU, pt ns.

_ 52 .
w) W=2z",E:Rez>0, I})W:l(z+1j,E:|z|<2:
p W=7%E:|7]<1, 2 :

q)W:zi—l’E:|Z|<l’
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2. w=7° wpunuyuwnlipdwt hadwp quil).

w) x=c. w7 =R,
P Yy=C. b argz=a:
qQ X=Y,

gdtph wuwwnykpukpn:

43. w= 1 wpunuyunlipdut hwdwp qutbk
z

w) X=¢, nagz=a,
P Yy=¢ B |z-1=1
9 [7]=R,

gétph wuwwnkpukpn:

44. - % (z+lj wpunuyunlipdwt hwdwp quuk |Z| =R opow-
z

twgstinh wwwnbkpp:

a z )2 wpnuyuwnipdwt hudwp gty |Z| =1 opow-
A

twgsh wuwnlkpp:
46. Qunk) W=7 Pniujghwgh uvwhdwibp Z, =i Ykwnnud:

NN

47. Gnynipinil nith mpr}]nop W=— $niuljghuyh vwhdwip Z=0
hwnnud:

2
48. Uywugnigk], np e’ $nruljghwt dqund £ wldtpeh, btpp
z - oo gulijugws |Argz—z|<a U |argz|<a wblmbibph

T
Uy, tpk Uhuyt o < 7 :
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49. Rez z Rez Z Rez $niijghwiibpp npnodws ki, kpp 2 #0:

2 2]

“pwtghg npn “tp nuptwt wipinhwin Z =0 Yhnnd, wuwnowd
Alny npnoytijnig htwnn:

50. Ubpiphwn £ wpynp W=ReZ $miuljghwl Ynuuykpu
hwuppnipju Uky:

1
51. Zkwmwgnunk] ]

pintup b hwjwuwpwswth wipunhwnnipniup |Z| <1 opowtinid:

52. Zuuuwpuyuh  whpbphwn Eowpyn’p e’ dnruyghwin
Rez > ¢ >0 wnhpnypmd:

53. Qi E puqunipjul wuntpp w= f (Z) wpunuwwunliEp-
dwt hwdwnp.

w) w=2z,E:|7|<1,

P W=%,EZ|Z—1|<1,

Q) W:—E,EZ Z——|<
z

2

4

>

1‘ 1
1

n) w==,E:|z+1]<1,
z

B w=z?E:0<Rez<l1,
qQ w=2*E:lmz<1,

3) w=zZ,E:{|z|<R,0<argz<%},

m w=2°E:{z]>20<argz<x},

») W:Z4,E:{|z|=],0§argz£%},
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Z
Hw=——E:|z|=2,
) z+1 ||
Z
w=——E:Rez=1,
P z+1
L)W:Z;a(a>0),E:Rez>0,
Z+a

hw) W:Z—_l,E:Imz:l,

1) W:%Z,EZZ¢[—2;1],

gg)W:3_+22,E:x2+y2+2x+2y+1:0,

1+Z

1( 1) V4
yw==|z+—|,E:argz=—,
2 z 4
1 1 3 37
DW=—|z+—-[,E:—<argz<—:
2 Z 4 4

54. Mupqky, hish b dbwrthnpudnid W= €° $mityghuynd].
w) Y =KX +b ninhnutpp,

P Y, <Y< 3/2(0S Y1 <Y, S272') 2tpup,
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q Y =X, Y =X+27 mnphnikpn] vwhdwbaulydus skpup,
n) X<0,0<y, <Y, <27 Yhuwpkpup,

k) Xx>0,0<y, <Y, <27 Jhuwpkpuyp,

QX <X<X, ¥, <Y<Y, (Y, Y, <27) manublymbp:

55. Mwupqgk], phk hbnlyu] dniulghwtphg npntp niukbt wéwbg-
Juutp.

w) W=z°, k) w=zRez,
p) W=Rez, Q W=x*+iy?,
g W=Z, B w=2xy—i(xX’ -y*):

n) W= 77,
56. Gk a,b,¢ hwunwunmuubpp wyiybu, np f(z) $niby-

ghwitt {hth wbwihwnhy.
w) f(z)=x+ay+i(bx+cy),

p) f(z)=cosx(chy+ashy)+isinx(chy +bshy):

57. Gl wyl whpnyplbpp, nputn f(z) =[x’ - y?|+2i[xy| $ry-
ghwl whwhwnhl E:

58. 8nuyg wu, np  (2) = /|2 — 7% $miyghuyh hunfwp 2 =0

JhEwnnud pudupupynid ki Ungni-Cthdwtth wuwydwbttpp, dhtiypbn
uyn YEnnid wdwtgyuy gnynipinil snitih:

59. thgnmip f (z) dniuljghwtt wtwhwnhly E npbk whpnypeoud:
Uwugnigh], np tpk Re f(z),Im f (Z),|f (z)|,arg f(z) $milyghwmik-
nhg npuk dthp hwunwnmt b wyn mhpoypnud, wyw hwuwnw-
nnth | bwl f (Z) $nruyghwin:

60. 8niyg wnwy, np phknughtt Ynnpphttwnubpny Yngni-fthdwth
wuwydwutbpb niukb htwnlyjuw) mkupp.
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u 1av v lau

o rop o rop
61. Uwnigh] dniuljghuyh wbwjhnhlnipniup Ynpni-thdwth
wuwydwuttph dhongny.
w) f(z)=2ze", 9 f(z)=1ztgz,
p f(z)=chz, ) f(z)=Lnz:
62. w=f(z) wpunuwywunltpdwt hwdwp upjws  Genkpmd
qutl) dquut (ubnudwt) gnpswiljhgp b yunnywnh wuljniip.

w) w=2°2 =2-i,2, =1+i%,

P W=3iz+2,2 =1+i,2, =/2e 2,
9 W=1,Zl=3i,22 =-3,
z

i+z

n)wW=——-:1.,z=2i,z,=-1,
h)w=2—+_z,zlz2i,zz=72,
- i
)W—1 z+1 z b Z, =i
q 2 Z 1]_ \/E’ 2 b
. .
w=e’,z =In2+i=,z, =-1+i=,
B ' 4'"? 2

2+7 . .
p W=—-—-sinz,z, =0,z, =1+i:

63. Quuk] pnnp wyt Yhnbkph puqunipinitp, npnkn dquwb qnp-
dwljhgp hwdwuwp k 1-h.
w) W=z, 1
2 q W=—,
pwW=z"-2z, z
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n) w= ﬂ:

1-iz
64. Quuk) pnnp wyt Yhnbph pwqumipiniup, npunbkn yunndwt
wilyniup hwdwuwp k qpojh.

w) W=iz?, r})W:1+iz'

p w=z>-2z, 1-iz
i

q W=—,

Z
65. Mupqbk] pt Ynudykpu hwppnipjut np dwub k dqynud b np
Uwup ' ubnu]nud htnlyw) wpnwugunljpdub hugpnd.

w) w=e’, ) w=1z°,

pw=Inz, k) W=2"+2z2:
1

g W=—,

z
66. dkpuljuitighit) f (Z) whuyhinhly $milghwi npfws hpuluh
Jud Ytnsd dwubpny.
w) Re f (z2)=x"—-y?+xy,
p Imf(z)=x"-y*+x,
9 Re f(z)=e*(xcosy—ysiny),
n) Re f (z)=xcosx-chy+ysinx-shy,
X

h) REf(Z):m,Zio,
y
) Ref(z):xz—y2+5x+y—m,z¢0,
Im f (2)=3+x2—y?———) 720
b Imf(z) y 2% +7) ,

p) Imf(z) = In(x* + y?)
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67. Q] w=w(z) gdbuyhtt $mulghwi, npp z, =0,z, =1,z =i
Enwllniut wpunuwunbpnid E
0., =2 ququptpny tdwb knwljju Jpu

68. Qunlik] w=w(z) gduwght $miulghwb, npt mbh z, =1+2i
whpwpd Yhkin bt Z =1 Yhwp mutmd £ W = —i Jhunhl:

qwqwfhpml
W, =1+1,w, =

69. Qulk] gduyhtt Pnruyghuyh pughwinip nkupp, npp wpw-
wwwnbkpnud k.

w) Ytpht huwhwppnipmitip pp gpu,

p) ytinhtt jhuwhwppnipiniup uinnphtt jhuwhwppenipjub ypu,

@) yEpht Jhuwhwppnipiniup we jhuwhwppnipjui pu,

1) wg huwhuppnipnitp hp Ypu,

k) 0<Rez <1 skpup hp Jpu,

qQ Y=X U y=Xx-1 nnphnutpny vwhdwtwhwlws skpunp hp
Ypu:

70. Qb w= W(z) nunnpuljugduyhtt $niujghwt, npp dhuynp
opowiip wpnuwuyunlpnid £ hp dpw, ghwnbkbuwny, np YEnkpp
wlpwnpd ku b S +43i Jtwp qund | o

71. Quub] Jipht Yhuwhwppenipniup vhwynp oppwtth ypw wp-
nwywnlbpnny  Ynnnpujugdwihtt niuljghwtt wybybu, np
—1,0,1 Yhwnkph wigkh 1,i,—1 YEwnkphi:

72. Qanulg |Z| <1 Jdhwynp opowip uwninphtt Jhuwhwppnipjuh
Jpw wyjiyty, np —1, 11 Yhwnkph wigitu 1,—1,0 Yhwnkpht:

73. Quuly |Z| <1 dhwynp opowtip JEphtt jhuwhwppenipjui Ypw
wjiyby, np —1, 1,1 Yhwnkph whghtt o0,0,1 Yhwnkphi:

74. Gk |Z| <5 opowlip |W| <1 dhwynp opowth Ypw wjtykuy,
np —5,4 + 3i,5 Yhwnbph whgukh —1,i,1 Yenbkpht:
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75. Qb |Z - 2| <3 opowlip |W| <1 dhwynp ppowth Ypw wyl-
whu, np —1,5, I\/g YEwnkplt wighkt 1,i,—1 Yhnbkpht:

76. Qunlik] w=w(z) Ynunnpuljugsughlt $niighwl, npp

w) -1 1,141 Yhnbpp mubmd

1)0,2i,—1—1 ;2)i,00,1 hwnkpht:

p) —1,00,1 Yhunkpp'

1) Li1,1+1 ;2)00,i,—1;3) 0,00,1 Ykunkpht:

77. Q] yninnpujugduyhtt Adbwthnjunipjut punhwbnip nkupp,
nnp wpnuwwunljbpnud k.

) |Z - Zo| <R oppwlp |W| <1 dhwnp ppowtih Ypu,

P |Z| <R opowtip IMW > 0 Yhuwhwppnipjul Ypuw,

q) Rez >0 yhuwhwppmpmniup |W| <1 Jvhwnp ppowitih pu,

1) Rez >0 Jhuwhwppnipjnitip Rew > 0 Jhuwhwppnipjub Jpu:

78. Gtk Ynnnpuljugdwyhtt Abwthnpunipjut pinhwinip wnkupp,
npp hpwlwt wowbgpp mwunid £ dhwnp opowtiugsh:

79. Quk] Jiphtt Jhuwhwppnipniut hp ypuw wpnnuwwwnybpng
W= W( Z) Ynunnpuljugduyhtt dniuljghwmts wytimgtu, np.

w) w(0)=1,w(1)=2,w(2)=c0,

p) W(0) =L w(i)=2i,w(x)=—4:

80. Gk}, pk htgh E nnwtnud |Z| <1 opowtip, wyl Yninpuwlju-

gdughtt Abwhnjumpjudp, npp 10,00 Yhwnbkph whgukt 0,0,1
Ytwnbkpht:
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81. Qunlik) wy $nililjghwb, npp Z =7, +et,z= Z, +e'2t np-
ik t>0,0<¢ <o,

wpunuwywwnljipnud Eipht jhuwhwppnipjub pu:

Suwpwquyptbpny Juquws wlniup

82. Gk wyu $niuljghwbs, npp {O <X<o,0<y< 72'} Jhuwptpup
wpunuyunlipnud k JEpht |Z| <1 Yhuwppowth Ypu:

83. Upnnwwunltpt] hpuut wowbgpp 0<a<x<b nignughsd
hwwnjwsény gEnpJws hwppnipniup yipht Jhuwhwppenipjub

Ypu:
84. Unnnwwunnljtipky (—oo,b), (a@,+0)(b < a) ninnughd gknpkpny
Z huppnipjniip IMW > 0 jhuwhwppentpjwb Ypu:

85. Gl 0<argz S% wnwehtt pwnnpp |W| <1 opowth Ypw
wpnuyuunlbpnng - $mtljghwt  wyybu, np z=1+1i,z2=0
YEnbkpht hudwywnwupwitt W= 0,w =1 Ytubpp:
86. Upnnuywwnltipty yiphtt jhuwhwppnipiju Jpu

T
w) [z]<2,0<argz < 7 UEwnpp,

p) O<a<Rez <b skpup,

¢ O0<Imz <7z, Rez >0 Jhuwokpunp:

87. |Z —ll =1 | z- 2| =2 opowbwgdtpn] uvwhdwbwhwljws
Inuyulp wpruyunltpl] 0 < Rew <1 skpunh Ypw:

88. D: {| z +1| >1, |Z + 2| < 2} whpnypp  wprwwyunlbply
0<Imw<1 skpwnh Ypu:

89. |Z +1| =1 |Z + i| =1 opowtwgstpny uwwhdwbwhwulyws
nuyiyulp wpnuwyuinlipt; REW > 0 Yhuwhwppnipjut Ypu:
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Qqniju 5. Undyy ipu hnkqpnid
Zhtuwjwt quyuthwpubp b hwuwnbp

Gpt ['-t Yunp wne Yunp nnnply dnppuiywt Ynp & huly
f (Z) _ (Z € F) I' -h Ypw vipws whptinghwwn $niiljghw k, myw
Jupth uwhdwib; f (Z) dntujghugh hunbkqpuy  (Yndwtpu
htunkgpuy) I Ynpny: thgnip z = ﬂ,(t),a <t<p I Ynph wuw-
pudbnpuljut hwduuwpmut b dbpghktp [o, ] hundwsh
nplt wpnhnd @ =t, <t <..t, = f: Yuqukip hbnlyju) gni-
dwpp.

n-1

o= Zf( é_fk )Aﬂk npunkn

k=0
Ay = Atea) = A(4 ) & €[t b ]:

o -t ynsymd  f (Z) dniuljghugh hunbkgpujuyhtt gnudwn:
Gphk gqnnipjnit nith o htnbkqpuyughtt gnidwpttph JEpeudnp
uwhuwlb, tpp & = Max (tk a =L ) — 0 wijwpu &, Yhwnbkph phwn-
pmpinibhg, wyu f(z) $mblghwb Ynsymd t hunkgptih I
Ynpny, b vwhdwip Ynsymd & f (Z) $niyghugh punkgpuy I
ynpny nt ywbwljymud £

j f(z)dz

r
uhuyniny:
Bpt f(z)=u(Xy)+iv(X,y), wyum
j f(z)dz= judx—vdy+ ijvdx+udy
r r

r
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npukn we dwund qpwé tu Epypnpn wnhyh hpwljwb Ynpughsd
hunbgpuyukp:

Gpt I -t nnnpY doppuiywt Ynp & 2 = ﬂ(t) ,a <t < hw-
Juuwpnudny, muyw
B
[f(z)dz=[f(A(O)W'(t)dt:
r a

‘Uoklp htnkigpuh htwnlyu) hwnynipniuaubpp.
1. I f(z)dz= —I f(z)dz (I -p I'-h hwhuowlp nin-
- r

nnipyniul niikgnn Ynpt k),
2. j(af (z)+B9(z))dz = a_[ f(z)dz +ﬂIg(z)dz,

f(z)dz <ﬂf( ||dz|(|dz| = ds),
4. I dZ—J. dZ+I z)dz wjunbn T',pl T,
I I
I' Ynph wipnhnudt E:

Utwhnhl] dnitughwubiph mbunipjut vk pugunhl] jupln-
poipjnit nitth hinbyw wangnudp.

Unont phinpld. Bpt D -t ykpewynp Yndykpu hwppnipjub
thwluwy whpnyp k, (Z) -pn wiwhnhy t D-nd b T'-u D -
ht wuwwnljwinn Junp wn Yunp npnply hwly Ynp E, mygw

[f(z)dz=0
r

Uju phinpbuh Juplnp punhwipugnid E hbnlyw) phnpbdp:

Ptnpby (Ynpnt plnyuybidws). Gpt f (z) Pnibihghwl wiw-
1hwnhy £ unp we Yunp nnnply kqpn D < C dnppuiyjub inh-
pnypnd b wipughwn E ipw huljdut Jpu, wmyw
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[f(z)dz=0:

r

Ujuintn I'-u D wnhpnyph tqph & Bpk mhpnypp dhuljuy
st ({kpowiynp juwwih b), wypw -t juqujws b qpewdnp
pyny shwnynn dnppubyub thwl jinnp we junp nonply Ynpbphg:
['-h oppwtigduts gpujut nignmipinit hwdwpynmd & wyl, nph
niwypnud mhpnypp dtnd £ ppowiignnh dwju Ynnunud: 0D -ny
tpwhwlkip gpufjub ninnnipjudp spowtigus I -u:

Uoklip wyu phinpbuh htnmbwupubpn:

Ununnb-Luwypbhgh pwbwdbp. Gpk f(z) $mblyghwb whw-
lhwhy kD dhwuy whpnypnud b F'(z) = f(2),z € D, wyuw

j f(z)dz=F(z,)-F(z).2.,2, €D

Yyzy

npnbn y,, -p Z; b Z, Ylankpp dhwgtng D -nud pliyws nplk Ynp E:

Unom hiunkgpujuyht pwbwdlip. Yhgnp f (Z) dniuljghuie
wbwjhwnhy t Yunp we Junp ngnply kqpny D < C dnpuiyjub
wnhpnypnwd b wipunhwn E ipu hwljdwb Jpu, wyu

f f(z),zeD

1 fQ)y, _[T(@)zeD
2ml 3y &~ 12 0,z¢D

Uhohtt wpdbph puwdbp. Gpk f(z)-p whwhwhy b

|Z — a| < R opowtinud, myu gubljugus 0 < p < R pyh hwdwp

f(a)zizf f(a+pe")dt:
0

Unnnih dwpupinudh uljgpmbpp. Hhgmp f (z) - wbwp-
nhy £ D wppnypnid b M = sup|f (z)|: Uy nypnud Jud f (z) -p
zeD

hwunwinnit E, ud popnp Z € D Jhnbpnd ‘ f (Z)‘ <M:
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ZEwnltwtp. Thgnip f (Z) -t whwphnpy E D vwhdwbwhuy
whpnypoid b wipunhwn k D -nu: Uy nhwpnud, tpk f(2)

dnrtujghwt hwuwnwwnntit sk, wyw |f (Z)| dniuyghwits hp dkdw-
gnyt wpdbpp pignitinid £ dhuyt mhpnyph tqpoud: Thgnmip I'-0
unp wn Yuinp nqnpy Yynp kb f (Z) -U npnoyws E nt wipunhwn
I'-h Jpu

Fz)= [ o

Ty -1
wpnwhwjnnipjudp C\I' puqunipjutt Ypw npnoynid E dniuly-
ghw, npp Ynsynd & f (Z) dnrughwyh Ynpnt mhuh hunbkgpuyg
I Yynpny: Uyy Pnibyghwtt wbwhinpy t C\ T -h Jpw, phg npnud
! f
F(2) =5 | () 4en-o12,..
27 oD (é/ - Z)
Unonit hinbigpujuyhtt pwtwdlihg b ipyws thwunhg htinnlinid

E np D -mud whwhnhly $niyghut wigkpe nhdbpkughh & b
upw wswugyuutph hwdwp wknh niuh

£ (z)= n!_ J' f (é)m d¢,zeD,n=0,12,...
27l 3 (é’ — z)

pwtwdltpp, npnup Ynsynid L Ynpont pubtwdbitp wbwhgyujutinh

hwdwp: (Gupunpymd k, np f (Z) -n wbpughwn £ D -nwd): Sknh

niith htwnljw] wugnudp, npp Junpkih B hwdwpt] Ynont phnpbudh

hwljunundnp:
Unptpwgh Bhnptudp. Gpk f (z) $niblghwb wiphighwan £ D
wuhpnypend b

jf(z)dz:O

/4
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guujugws y < D Juinp wn Yunp nnnplj thwl Ynpny, npny wyup-
thwljdws nhpnypp ptyws £ D -nud, mygu f (z)-p wbwjhwnhy k

D -nud:
Onhtwljukp

Zwpyty hunbkgpuyukpp.
1.J :IzRezzdz,npmhq yilz|=1L-r<argz<0
7-h hwjuuwpnda £ z=e",—7 <t <0 hknlw-

Lnidnud:

Fup,
J —|Ie't Re 2") e'dt = |J'e2't cos 2tdt =

0 -
V4

>

-

I 0 i 0 i e4It
2|t 2it —2it _ 4|t
je e™ +e )dt_i-[( +1)dt = §£E+ j
npnbn - |z|=1 wye Yhuwppowlwghst E

2. J, = E,
oz
Z =—1 uljgphwltinny: Ihpgyus Ez -h wybt &ninp, nph hwdwp
- 1
Ny
V2
=7 wupiubhg

i T T
Lnbsnud: Z=e",—=<t<—. —i=-==
Ldn1 > > J=i 7
i(1+7rj it
e'? / =—e2: Zknhwpwp

htwnlnud E, np et =
2 it|z [ - .
——Z(e“ —e 4]:—4isinzz—2ﬁi-

2 it
)

f eitd =—i I e2dt = —2e2
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3. J; = jzezz dz, npunty -t y =2x* —1 Ynph wytt wyknh
/4

L npp dhwgimd k z=—i & Z=1+i Ykwnkpp:
Lodnud: Zwdwdwy Ununnu-Luypuhgh putiwdlih niukup.

J3=%e*ji=%(€‘—e1)=%(u52—e1)+%sm2;
shrzdz
4. J4 =Z_£_l 71 :

Loidnid: |Z —1| <1 spowtinid Yninnpulhh hwjinwpupp qpn k

nupinid Z =1 Yknnid: Ynom hunkgpuijuyhtl putiwdlip Yhpw-
nkint hwdwp httnnkqpuyp qpkup htwnlyw) nkupny

sh;zzdZ

J4= L
Z{ﬂ z-1

h
f(2) =220 pmblghut by & [2—1 <1 ppowtm,

3, = 27if (1) = 27i ShT” = ishr .

iz
5.5 = I iﬁ—ﬁé
a2 42
Lnidmud: Cunhtinbgpuy $niajghuyh hwpnmwpwupp qpn k qun-
umd z=0, z=4 Yknbkpnul, npnbp quinnd kb [z2-2/ <3
opowtnid: Thunwplkup b opowiugstipn:
che'dz
f (Z) = m dniujghwtt wbhwhnhy b tnwljuy wnh-
pnypmid, nph kqpp y Uy Uy, pwpn §npb b Zwdwdugt YUnpne
hunbgpuuyhtt pwtwdlh

y:ilz-2|=3:
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J5:IChe dz+J-che dzzzﬁi{chedf) 4o che

270477 Y 7' -4 7— 22 |,
1 2 70 Z=
.e"%iz(z—4)she™ —che'™” . che*”
=27i 7[( ) 5 +27i che =
(z—-4) 16
z=0
dizshl-chl _ .chl 7z°shl
= 27i RO o S :
16 16 2
Jwndnipniuukp

90. Zupyk| htwnlyuy hnkqpuubpn.

w) J.Re zdz , Z; i Z, Yhwnkpp dhwgunn ninnqughs hwnguwsny,

]

1
) J.|Z| dz , kipp hnkgpuwt Ynpp'
)

1) nmipnughsd hwngust k,

2) dhwynp ytpht opowtimughdt k,
3) uUhwynp uninpht opowtighsi k:

W [Z|2dz, -t il Ynp & npp punljuguis k|2 =1 ppgwiiugsh
Y

Jtpht Yhuhgl —1< x <1, y = 0 hwuundudhg:
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b) _[%dz -t {1<|z| <2,Imz >0} nhpnyph kqph
Y

dz
Q) J-— y-u |z|=1y =0 Yhuwopowbwghdt £ Z =1 uljqphiw-
Nz

twnny:
E) j \/;dZ, 7-u |z|=Ly<0 Yhuwopowbwghsdu k z=-1 ulqphw-
Y

twnny; Jz -h wy &nint E, nph hwdwp \/—_1 =1i:

u)IJ-

Ytnnt; vz -h wyb &mnt E nph hudwp S =

y-u Z| 1 X 20 Yhuwppowbiughdti & Z =1 ulqpiiw-
i

2

) Iandz e -u |Z| =1,y 20 Yhuwopowimughsu t Z =1 ulyqpuiw-

ytwnny; LNz -h wyit §nint E, nph hudwp LN1=0:
d) JLnZdZ e -u |Z| =1,x <0 Yhuwopowhwmghst & Z =1 ulqpiuw-
4

Ytwnny; LNZ -h wyb gt &, nph hwdwp Lni = i% :

Ln?z

z 7 |z|=1,x20,y20 opowtiugsh wnkn k2 =1

uljgptiwljtniny; LNZ -h wj §nint E, nph hudwp LN1=0:
D J. Lnz dz 7-u 1t I Yknbpp dhughng mnnughs hwndush k;

Lnz -h wyt £nint E, nph hwdwp Ln1=0:
dz sinz
O]

5) j
|z]=2

7°-52° i (2+1)(2-5)
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, 7 X4y +6y=0:

J- chzdz . ) J~shzdz

s 2H20 2 +4
e‘dz . ) 2dz :
; 7' -1
oo 72 -1 lz-2=2
N I coszdz 5 fhl&;
‘Z‘:s 22_7z+10' ‘2‘22 YA +4Z+3
sin rzdz
n) 2dz : n) 2 1\? :
2-2i=2 £ +9 ‘HH(Z _1)
cos zdz e’dz
6 22 _ 42 o) 7 555"
2= paliz LT 22+2
dz
u :
) Z-L 2> +9
1 e’
W) — 43(312
2my z(1-z)

1) 0 Yyhwp quidmd £ ¥ Ynph tkpunid, huly 1-p’ gpund,
2) 1 ykwnp quignud E ¥ Ynph tkpunid, huy O -p’ gpumad,
3) 0 u 1 yknkpp quninid & ¥ Ynph tkpunid:

9) J' L, 7 -u judwjwlwt thwl Ynp E, npp sh wbgund
v 2(2°-1)

—1,0,1 Ytunkpny:

e"dz :
n) j—: erdz
= -4y Y 2o (22-1)
sinz
U
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cos(z+zi)dz (z-sinz)dz
T eiio) 9 )
i z(e7+2) a2
1-sinz)dz
n) j—( 2)az,

1
\Z\:E

)

91. Uwwgnigh], np j cos x“dx = [ sin x*dx = % \/% hunjwuwpnt-
0 0

pnLup: Snigmd. e Pnryghwts hunkqply |Z| <R,0<argz< %
uklinph kqpny b dqukgik; R -p 400 -t: Oqunyk] Mniwunth
huwntgpuihg Iefxz dx= %\/; :

’ b2

92. Uwugmghy, np [ e cos2bxdx = \/Zea (a>0) hwjuuw-
L) a

poipniup: 8nigmd. e dniuljghwie huwntgpbkyp
[ <R,0<y<b nyquiljub kqpn, dqulighly R -p +0 -t b
oquiyt] Mniwuntth htnkgpuhg:

rsinx T
93. Uwwgnmgk], np I— dx = E hwjwuwpnipjnitp: 8mgnid.
X
0

iz

— Pmiiljghuls punbaply F< Z|<R0<argz<z whpnyph
tqpny b dqunkgut) r — 0,R — 400

94. Uwywugnighy, np bphk f (Z) dniuljghwtt hwunwinnithg wnwp-
pbp whwhnpy $nilyghw E D nhpnypnd b IZI’EIE | f (Z)| =m>0,
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wyw D wppnyph  jmpwpwiymp  z  Wkppht  Yhnnd
f(z)|>m:

95. Yhgmp f (Z) dntyghwtt wbwhnhy £ D whpnypnud D -
|f (Z)| =C wuwpq thwl dwupgpuyh gény uvwhdwbuwhwlus
whpnyph k, ping npmd D, < D: 8nyg wwy, np kpk f(z)—]}
hwuwnuwinnib sk, wyw Dy -nud niith webijuqt By qpo:

96. Uupugnighy, np tpk f (Z) $niujghwtt whwphnpy |Z| <R

opowtnud, f(0)=0 b |f (Z)|< M, wyu ‘f (Z)‘SMTM wupnno

|Z| <R spowtinmu:

97. Tthgmp f(z) $milyghwt whwhnhy b |Z|<R opgwimd,

wjuwnkn pudupupnid £ ‘f (Z)‘ <M wihwjwuwpnipjuip b wyy

opowtth Z, Yk f (Zo) =0:

Uwwugnigh), np

. MR|z - z,|
‘Rz —~ zfo‘

R* - 17

7z,
8nigmu. nhinwnpykip F\’(—) f (Z) dniuljghwie:
0

|(2) (21 <R):
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Qniju 6. BLynph swpp: Uhwhwnhy niuljghugh vhwynipjui
phnptup

Zhtbwjwt quyuthwpubp b hwuwnbp

Zugnth E np ch (z-1z, )n wunhdwbwghtt gwpph S(z)
n=0
gnidwpp wyn owipph qniquuhwunnipjutt opowtnid  wbwhwnhy
dnrughw k: &how k bt hmjunupan:
Ptnptd. Gpk f(z)  dmuyghwt  whwhwnhl &
|Z - Zo| <R(R>0) ppowlnid, wuym wyy ppowbnd wyl Jkpnisd-
Unud k

f(z)=>c,(z-2) (1)
n=0
wuwnhdwbwjht owpph, pug npoid
() 1 f(2)

G = n'  27i n+l
) lz-2o|=p (Z - ZO)

n

dz (0<p<R,n=01..):(2)

(1) guppp, npuntn €, gnpdwlhgubpp npngjws B (2) pubw-
alkpny Ynyynud t - f(Z) pmtiyghwgh @kynph pwpp 2z, Ytwh
onpowljuypnid: Apkp Uh pwtth muppuljut dntuyghwubnh Bhyn-
ph gupplpp Z =0 Yhnh ppgurljuypnud

2 3 n
e =l+z+—+—+..+—+..(R=+x),
2!

3! n!
3 ZS Z2n+1
sinz=z-—+.—..+(-1)" +...(R=+m),
3! 5l (2n+1)!
2 Z4 N ZZn
cosz=1-—+.—..+(-1) +..(R=+w),
21 41 (2n)!
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3 5

z
shz=z4+—+.—..+
31 5l (2n +1)!

2 4 2n
YA

chz :1+Z—+.—..+
21 41 (2n)!

2n+1

+...(R:+oo),

+...(R =+oo),

2 3 2n+1
In(1+2)= z—%+.%..+(—1)" Zn

a(a—l)+m+a(a_l)'""(a_n+l) " +..(R=1)"

In(1+z)pn Ln(1+z) $miyghugh quuynp &mna E
(1+2)" -u vwhtwibjhu, wunby Jepglus b LN(1+2) $mby-

ghuyh giluwynp &ninp:
@tynph pwppp hp gqniquupinnipjub ppgwtnid Yupkh E
winud wn wunud wswugk] b hunkqphy:

Z, Yhnp Ynsymd b f(z) $mbiyghuyh qpn, kpk f(z,)=0:
Quukbp, np 7, Yhwp f (Z) wlwhwnply dnruayghuyh k -1 upgh
Jud K wwuinhynipjui qpn t, bpk

f(zp)=1"(z5)=w= " (2,)=0 19 (z)=0:

Unwghti Jupgh qpnut wbdwunid Eu twbh wwpq qpn: Sknh
nith hbnlyw) wingnudp' f (Z) wtwhwnhly nrulghwt z, Yhwnnd
mh K -pn Jupgh qpn wyb & dhwyb wy phyypnid, bpl tw wyy Yi-
wh nplk opowljuypnid ubpuyugynud £

f(2)=(2-%)"9(2)

wbkupny, npwnkn 0 (Z)—h wuwhnhly E wyy opowluypnid b
9(z,)=0:

+..(R=1),

(1+2)" =1l+az+
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Ebnpkd. (whwihinhy dnulghugh dhwynipjub): Gpt f(z)
dniiljghwtt whwhinhy £ D nppnygpend b f (Z) =0 D-hup E
Lupwpuqunipjut Ypw, nph nith gnuk Uk Ynunwldwh i D -
nud, wygu f(z)=0 D -nud:

Ujuinknhg dwubwynpuybu htintmd k, np D inhpnypnd

unyjuwpwp qpnjhg mupplp wbwhnply $niuljghwts jupnn k niuk-
tuy wdktwowwnp hwoykih pyny qpnukp, npnip skt Jupnn Yne-
wnwlydt; D -h tkpunid:

Onhtwlukp

1. Gl anz” owipph gnidwipp, kpp |Z| <1:

n=1

Loismu: Ghwnklp, np kpp |Z| <1

i 7" = i .
n=0 1-z
Utunud wn winud wdwbgkiny junwtwp
- 1
=
an" = 7.
n=1 (1 - Z)
Uunwugdws hwjuwuwpnipjut kpnt dwup puquuyunltng
Z -nq b inphg wéwlghiny Junwbwbp
- Z 1+7z
Z r.]2 Zn—l — - — —.
= (1-z) (1-2)

hwjwuwpnipniip, npunknhg uinwbnd kup'

e 2 _ z(1+ z)'
nZ 1-z)
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pn
2. Gk z (:n) pe N) owipph gnidwipp:

Loidnud. Ljwinklp, np
.7k

Lpk Z, =f/i=e7,k:0,1,..., p-1,
O,m;t plLleZ,
pm=plleZ,

Mu

k=0

p-1
Uydd nhuinwpliblip htnlywy gndwpp Y e : Oqutyny €’
k=0

dniiljghuwyh Ly nph owpphg, funwbwp.

p-1 o Z Zk ) ZI’T'I p-1 )

X DL

k=0 m=0 moo ML n:O

Npunknhg, niukup.
© 7PN 1 p-1
nz (pn)! p Z:
3. Gy e‘sinz dnruljghuyh Jtpnisnipiniup Ohynph pwp-
ph Z= 0 htwnh ppowljuypnu.
Lnidmd:

iz

et %(ew —e‘“’z)= giﬁ—l[(1+i>” ~a-iy'].

e’sinz=¢’

nipbu
1+i) —(1-i)" _gte’s _pre’e =22[ei4—e_i4J=2-22isin%n,

hhnlwpwup
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n
- .. 7nh
» 2%2s8in—

e’sinz = 2—42” :

n=0 n!
4. Qquul) cosz Pniulyghwyh Yipnidnipniup @y nph pupph

T
Z= 7 Ytwnh opgwljuypnud.
Lnidmiud:

T T T V4 LT V4
COSzZ=COS| —+| Z——||=C0S—COS| Z—— (—=SIN—SIN| Z—— | =
{4 ( 4)} 4 ( 4) 4 ( 4)

2 4 2n
SN I
:ﬁ 1- 4) 4 —...+(—1)"—4+

2 2! 41 (2n)!
T NG R L

n=0 n!
Mpbdu
=4
0 n(n+1) n
cosz—QZ(—l) 2 4
2 n=0 n!



5. Npnpky f(2)= +2c0SzZ—-3 Pmllghuyh z=0

1-2°

qpojh upgp:
Losnul: f(Z) $outiyghwl Jbpmiskp Okynph pupph Z -h
wuwnhdwubpny.
2 7

2n
f(z)=1+2"+2* +..+ 2" +...+2£1——+——...+(—1)n z +...]—3:
21 41 !

I _ n
=Ez4+@zﬁ+...+—(2n)'+( Y 222“
12° 360 (2n)!
npwnkn

+..=2"9(2)

1 _ n
_13 359 , +(2n).+( 1)'2

g(z)_E 250l (2n); 2"+ (|2 <)

Inityghwt whwihnpy t 2 =0 Yrnmd b g(0) = g :

Zkmbwpwp Z =0 YEwnp snppnpy Yupgh qpn E:
6. @nipnit nith wpynp Z =0 Yennd whwihnhly $muy-
ghw, nph hwdwp

(8
o ()23

Loidnud: w) Uljuhwyin £, np f (Z) =7° dnruljghwtt pndupu-
poud | tpdws wuydwuubphte
p) Yhuwpyklp g(z)=f(z)-z° $muyghwi Nwpq k np

g (%j =0 pwlh np % —->0ub 0 ytwnp g (Z) -h wtwhnhlynipjut

whpnypemd E, mpldt g(z)=0, munh f(z)=2z°: Ujuhtpl
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f [%j = n—13 wuwylwbhg htwnbnd &, np f (z) = 2%, npp uwluyl hu-
Juund E f (—%j =n—13 wuydwiht: Zknbwpwp wnuhuh whw-
1hnhl $niljghw gnymipymi ynitih:

Junpdnipniibkp

98. Qantik) pupplph gnudwnukpp, Epp |Z| <1

0

w 2", o

= ( )
= Z 00
) - Z
F ; n v nzz(; 4n)!
o Z2n+1 . .-
) , n’z
4 nZ_;‘Zn+1 ) HZ—(;W
) D> (-1)" (n+1)z =, 7%
” .9 Z(3n)!:
= (n+1)(n+2)(n+3)-z n=0
B 5 ,
n=0

q) an 2n

n=.

99. C}mhhl hbwnlyuy $niuljghwtibph JEpnidnipniup Onph swp-
ph Z=0 Ykunh spowluypmid b quuk] qniquuhnnipjub pw-
putfhnp.

1

(z+1)2

w) (a#0,b=0,), P)

>

az+b
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Z VA
Q) 5> h)

2% +i 7 —4z+13
1 2z-1
n) 7, ) 2Z—
(1_22) 47° -2z+1
. Tu) sin®z
B — .
) (1+ 23)2 5) coszg’
1 z
- h? £
Vzi)(z-2) LAY
. 7 h) cos®z
: (22+1)(22—4)’ &) sin* z +cos* z
) 1 1) cosz-chz,
Yvz+ 2 a
/3 8 (a+z)",
P) (22+1)(z—1)’
_z+l
2° +47-5

100. Loqws dnmiulghwubpp yJbpnisk] wuwnhdwbuuwghtt swipph
npyws Jhwnh opowjuypnid b gk gniqudhwnnipjut swnwydhnp.

w) L .2y =1, &) chz,z, =1,
Z+2

z
) Q) 12 =1
I — z+1)(2-z
P 72 _2745 Z, (Z )(1 )
)—Z2 z, =1 Deh=y
RCEE . g
1) sin(22—zz),20:1, v 22—4z+3’Z°:
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_ d sin(2z+1),z, =-1:
—Z __2, 0
P) 3z+1'°

101. Qi) Z =0 qpnjh Yupgp.

z° 9 zz(ezz —1),
z-sinz , esinz etgz

7° 1) - :
P lvz—e
102. Gty nruljghwygh pninp qpoiutpp b npnoty nputg Yunpgnp.
w) 2% +1, q € +1,

i 2

p) ZsInz, o) (22 +1) shz
q) 1+chz,

1) (1—0082)2, n (22 +7r2)(1+e-2):

k) sinz®,

103. Q@njmipjniti nith wpynp Z =0 Yhnmd wbwihnhly $niuy-
1

ghw, npp Z =—(n 21,2,...) Jtnbpnud pupnind £ hEnbyuyg
n

wpdbpubpp.
w)1)0,1,0,1,...,0, 1, ...

2) 011101
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1
fl =
q) o
1
fl=
1) o
1

B f|=
n

1
fl=
Q) o
1

n,
=
e
7\
S

|
>

2
N
AN
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Qqniju 7. Lopwtih owpp: Gquljh YEnkph nuuwljupgnidp
Zhttuljut qunuthwpubp b hwuwnbp

Z — a-h wdpnne wunmhfwuttipny Juquyws

~+00

Y c,(z-a) 1)

N=-o0

ownpkpp pugnidws E wbiduil) punhwipugdus wunhdwbwht
2wpp:
Uwhdwimd: Ywubklp, np (1) owppp qoiqudbn  E
r<|z—al<R(0<r <R < +) oqujmu, kpk wyn onulnid dhwdw-
+00 -1
Uwbul gnguiltn B Y'c (z-a)" b Y ¢ (z-a)" 2wppkpp: U
n=0

N=—0

nhypnud gniquuhwnnipjut onuljnid (1) swipph gnidwpp Ynsynid
E updwsd tplynt pwpptiph gnidwpubiph gnidwpp: Zudwdwy Upkih

pnptidh wpwehtt swppp qniqudtn k |Z - a| <R opowtnud, huly
Lplypnpnp |Z - a| > r wnhpnypnid:

(1) pwipph gnidwipp tpw gqniquuhnmpjut onuynid wbw-
1hwnpl $nruyghw t: Lhow k s hwljunwpdp:

Bnpkd: Tpk f(z) $nitiljghwb whwhwnhy k r< |Z - a| <R
onulnud, myw wyu Yunkh t Jpnist) wyn onulnid qniqudtn

—+00

f(2)=2 ¢ (z-a)

n=-o

punhwiipugws wunhgwwght pupph, pug npoid

(n)
c, :f—@):i_ j L)dnzl(r<p< R,n=0,£1#2,..):
n! 27, ., (z-a)"

@hnpkumd hwimbku Eynn pwppp Ynsymd & r<|z—al<R

onuymu whwihwnhy f (z) $nbyghwih Lnpwlh pwipp:
Bpt r < |Z — a| <R onunud f (z)-p Jtipmsyus k
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~+00

f(z)= n;Ocn (z-a)'

Lnpuitth puipph, wuyym 3" ¢ (z-a)" 2wppp Ynyynud £ Jbpne-

dnipjwl gjjuwynp dwu, huly icn (z— a)" -0 jubntunnp dwu:
n=0

Uwhdwind: a jhnp wijuinwd tu f (Z) dniuljghuygh k-
Ynruugyus tquijh Jhn (ud dkjniuugjus tquijhnipniy), tph
f(z)-p whwhnpy £ a Yhnh npk 0<|z-a/ <5 whlkinpnt
onpowljuypnid, hulj a Yhwnniwd Untingkt sk:

f(z) $muyghwtt a dkjmuwgws Gqulih Yhunh
0< |Z — a| <0 opowljuypnid Ypnidynud k.

f(2)= Y c,(z-a) )

Lopwih owpph: Ukniuugusé tquljhnipjniip pun Lnpwbp
YbEpnisnipjut puuwljupgynd Ea wjuyku:

Uwhdwinud: a # oo dbklniuwugdus kquljh Yhwunp Ynsggnud £

1. ykpugbkih kquyh Y, p ¢, =0,ne N,

2. plibin, kph qnmupmilt muh K phului phl, wjiybu, np
C,=0n>k hwdwplt ¢, #0: K-ulnsymu t pitnh Jupg: 1
Yupgh pubnp Ynyymu £ yupq plbe:

3. tuygku kquijh Yhw, tph (*) Jhpnisnipiniip yupnibwlnid
E winjkpg pynyd qpnjhg nwppkp puguuwljwb hinbpuny gnpéw-
Yhgutip:

zhnlyw) wunnudubpp Jepupbpynud B $niuyghuyh Jupphtu
tiquiyh Ytnh ppowljuypnud:

Otnpkd 1: Npubtugqh f(z) $niiljghwgh hudwp a Yhwnp jhuh
Ybpwugubih Equijh Y, wmuhpudbtown kb pudwpup, np gnynipnil
niubkbw Jbpowynp uwhdwb IZer; f(z) Yud, np f(z)-p (hup
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uwhdwbwthwl a-h 0<|z-a/<§ nplk wulbwnpnt ppguljuy-
pnud:
Plnpbd 2: f (z) dnrujghwt a Yhwmnwd Ynrukuw phtin wyt b
Uhuyd wyt nhypnud, Epp
lim f (z) = oo:

Phopkd 2: a Yhwp f (z) $mulghwih hwdwp Yhuh K -nn
Jupgh pubn wytt b dhugd wyt nhypnud, bph % $nruyghuyh
hunfwp K -py Yupgh qpn

Btnpkd 3 Unjunghh-duybpownpuu: Gpt f (z)-h hudwp a
Ytnp fungbu bquith ko B wuqu guijugus A€ C pyh hudwp
gnynipjnil nith a-ht qniquuhunng {Zn} hwonnppuljuwbinipni,
np

lim f (z,) = A:

Uwhdwbmy: Ywublp, np f (z) $niblyghwih hudwp o -p Ub-
Yniuugus kquih Y k kpk nput R >0 pyh hwdwp f (Z) -u
wbwhnpy £ R < |Z| < +oo wmppnijpenid:

f(Z) dntuljghmt Z =00 Yhumd nup JEpugubh tquyh
Ytwn, pbbin Jwd Ewwbu bGquyh Yhkwn, bGpk wnuhuptt E

p(¢)=f [%) $niuyghuyh hwdwp tqujhnipniiap ¢ =0 Yhunnud:

@-hu f-hjuyhg plunid E, np f (Z) Iniuljghwts wdtipe htnnt
twnh onipop YEpmnidynud £

f(z)=> c,z2"
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Lnpwth owpph: Cunp npnud Jbpmnisnipjut qiluugnp dwu
hwiunhuwinud £ Z -h gpujutt wmunphgdwtubpny juqudjws dwup b
Equljh YEnh quuujupgnudp juunwpynud £ upw vhengny:

Onhuwyukp

WEZ—Z) $nruyghwii Jtpinist) Lnpwuth pwpph:
w) 0<|z+1 <3 onuynud,

P 1<|z| <2 oquymu:

Lowdnid. w) dniujghwmtt ukpfuyugubup

1 4 1
f(z2)=1- 2.
(2) 3(z+1)+3 z2-2

wnkupny: Bpp |z +1] < 3 mukup

L f(z)=

11 1 1 __li(z+1)
z-2 z+1-3 3, z+1 357 3

Zhnliwpup
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0

_ _E ( 7 _ = nl —n 1 4 .
f(Z)—l 32 7" szl - Z 3 BZZMI'

n=1 n=1 n=1

2. z=1 Ytwh opowluypmu f (Z) = cosz—l $nrughwie

ykpnisk] Lnpwuh owipph:
Loudnud. Niukup

cos—>— = cos 1+i = coslcosi—sinlsin— :
1 1 1

- - z-1 z-
Lwtth np
cost =1 % 2+...+(—1)”;2n+
z-1 21(z-1) (2n)(z-1)
sin 1 1 1 (_1)n 1

= - 3 +..+ il
z-1 z-1 3Yz-1) (2n+1)Y(z-1)
wwuw f(z) $nilyghwih hudwp vinwbnud Eup
sinl ~ cosl sinl

f(z):cosl—z_1+2!(z_1)z+3!(Z_1)3
. cosl 1 sinl -
e e

icos(“_ZJ(z 1) (0<|z-1 < +0):

n=0

Jwipdnipniukp

104. zbhulywy dmiulyghwubpp Jbpmnist) Lopwth swpph Jud
uoqwsd onuynid, jud upyws Yhwnh opowljuypnid: dkpohtt nhw-
pnid npnot gniquihinipjut mhpnypn.

1
w) 2 Z=0 U z = Ykwnkph opowljuypnidl,

86



, a Jkwnh oppujuypnid (a #0,k € N) ,

q) Z(l— Z) , 2=0,z=1,7 = 0 Yhwnkph opowljuypnid,

1) m , 2=-172=2,Z=00 Jtukph opowljuypnid b

1< |Z| < 2 onulnud,
2 +1

&) m , 1<|Z| < 2 onulnud,

z
.1 2 u,
Q) (ZZ +1)(Z—2) <|Z|< onulnt
1

b) 1< |Z| < 2 onulnd,

(z—1)2(2+2)

Y L
2(z-1)(z-2)
1

z(z-3)

Z+i
72’

1< |Z| < 2 onulnud,

) 7> 1<|Z—1| < 2 onulnud,

d) 1<|Z—i|<+00 onuynid,

;é:: \/§<|Z—1| <400 onulnud,

) W, 1<|Z—1| < 2 onulnud,
2
, 0<|Z +1| < 3 onuynud,

M ) (z-2)

87



1
5) ,2< |Z| < +00 onuiljnid,

(22-—1)(224—4)
722 -7+3
22 -3z+2

y) , 1<|Z|<2 [ 2<|Z|<+oo onujutipnud,

h) 1< |Z + 2| < 3 onuiynud,

22 -1’

1

722 +2z-8
z2+2

22 -4z+3’

sin z
&) — Z =0 Ykwnh opowluypnid,

) ,2< |Z + 2| <4 onqulnud,

n) 2< |Z —1| < +00 onulnid,

sin’ z

U) , Z =0 Ytwnh opowjuypnid,

D z"e’, z=0 Ykwnh ngulllul]pnu[(n € N),
1
u) z"e*, z=0 Ykunh 2pgu11_1u1]pnu[(n € N),
1+c0sz

2) —Z n , Z=0 Ykwh opowjuypnid,

1-e™

n) 5 Z =0 Ytwnh opowluypnid,
sin z

$) ——, Z =2 Ykwh opowluypnrd,

z2-2°

1

W) zer | z=-j yEwnh opowljuypnid,
1

9) ez, z=1 Ytwnh opgwluypmad,
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7> -4z
n) COS

(z-2)

2

Z = 2 Ykwh opowljuypnid,

. 1+z
w) z°sin ET, Z =0 Ykwnh spowljuypnid,

) z2° cosi, Z = 2 Ytwh spowluypnid:

106. @k Lnpwuh owpph qiuwynp dwup tpqus z, YEwnmh opow-

Juypnid.
Z

w)

e’ +1
e’ -1
z-1
sinz’
eiz
) 721p2’

P)

)

L Zy=—
(z+2)° "
. 2, =27ki(k € Z),

z,=0,

z, =1b

(22+1)2
22 +b*
q ctgrz, z, =k(k e Z),

k) Z, =©

>

pre z,=k(keZ),
1

n eE, Z, =o0:

106. Qb miuljghwyh dEjniumgdus tqujh YEnbpp b wupqly

npwig punypep.
72 -1
z-1"

1-cosz

) ,
F 72

w)

) ctgz—1
q 7’
1 1

e’ -1 z’

1)

2
k) ctgz ——,
Z

Z+I1
2 b
z2°+1

z
1-cosz’

)
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1 z

bl E
P) e’ +1 %) &,
1
d) thz, 11) Z ez _1 ,
sinz—sina ’ 1 z
h) ———COS :
D -7 z° -1 z+1
sinz’
. T
hw) smz—z,
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Qniju 8. Utiugp b dbwgpubph whunipjub hhdtwljwb
phnptup

Zhttuljut qunuthwpubp b hwuwnbp

Tthgnip a#oo-p f (Z) wbwjhnhl $ntughuyh dElniuwg-
Jws bquyh Yhwn b Bpk f(z)-p whwphwnhy b 0<|z-a <R
whlklinpnb opowtimd b 0<r < R, wyuw

1
—_— f(z)d
27i (Z) ‘

|z-a|=r

hunbqpuyp Ynsymd k f(z) dmuljghuyh dbwmgp a Yhwnd b
owbwlynid £

Res f (z)yu /< f(2):
z=a

Bpt ¢, a Yhumd f(z) dnibyghwih Lopulh Jbpnisne-
pjul uko (Z - a)'l —h gnpduilhgh E, wwyw Lonpwih JEpnidnipiui
gnpdwljhgutiph pwttwdltph hwdwauwg

Res f (z)=c:

Yhgnip  f(z)-p whwhnpl t R< |Z| < +oo-nud, wyy

nypmu f (z) $mulghuygh dhulgp Ynsynid &
Res f(z)=—— j z)dz=—c
z\ R

Ubkbnipinitpn: Ujunnbn C,-p oo -md Lnpwth YbEpnidbmpjut by
Z” -h qnpduilhgu k:

Ept Jippwynp a Yhwp f (Z) $niyghugh hwdwp K -py
(k =1) yupgh pbbn b, wyw diwgpp Jupbh Ehwgyty
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e il)! im[(z-a)" £ ()]

pwtwdliny:
Uwutwynpuwpwup a wupq phtinh nhwypnid

Figasf(z):lziir;(z—a)f(z):

Gpt f (z) dniuljghwn a Yhwnh opowljuypnid tkpjuyugyus
E f(Z) =% wbkupny, npntn ¢ b ¥ Pniuljghwubpp whwih-
whl ko, piy npoud (a) =0,p'(a) =0, wyw

Resf(z)= (p’(a) :
v'(a)

ZEnlyw) wagnudp Ynsynud £ dbwgpubph mbunipjut hhdtw-
Jut ptopkd: Bupugptlp D -t Yunp we Yuinp nnnply dnppuib-
jut kqpny wnhpnype k:

Ptnpkd. ek f(z)-p wihpughwn b D-mu U wliwhinply

D -mud, pugh ytpownp pyny 2z, € D,k =1,2,...,n Ykwnkphg, np-
wnkn f (Z) - n1uh dEynruwgdus Equjhnipniuutp, wuyu

1
i) f(z)dz= Z Res f(z):

Uju ptinptidhg hhmhnuI tt hnlyw) wugnudukpp:

1. @knptd. ((nquphpuwlwb duwgph dwuhl): Gpt f (Z)
dnruljghwutt wmwhwnhl £ juuinp wn funp nqnpl_l dnpuiyut kqpny

D whpnyph dhwliwl dpw, pugh b,b,,..,0, € D Ynkphg, np-
wnkn nith hwdwywunwuppwbwpwp £, B, .., B, Jupgh plutntbp,
huy &,a,,.,a, € D Yhunbkpmd mth huwdwyuunuwujpwbwpup

@y, Ay, Oy Qupgh qpoubip, wwyw
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—
—
N
~—
=~
1]
uN
~

N

Ujunkn N = Zak, P= z S, ukdmpmbubpp hudwww-
k=1 k=1

nwupjpwbwpwp tond u $niiljghuyh qpnubph, plbnubph pw-
twlp D wppnypnud, tpp wdkt dph qpn b pbbn hwydynud k
wjupw wiquud, nppwtt ipw wuwwnhYynipniuh k:

Ehnpiumd tnués hwjuwuwpnipjut dwp dwup Ynsymd E

f (Z) $nruyghuyh inqupppdwjut dbwgp D nppnypnid:
Loquphpudwlut dbwgpt nith hbwwppphp tplpusuhwlut
UEjuwpwinipnitt wyt gnyg k vnwhu, ph pwtth ynnyn E junw-
poud w= f(z) Jtyunph dwyjpuytinp W= 0 Yhwnh pnipgp, tpp z
Ytwnp opowiignid E D wppnyph 0D kqpp gpufub nigpnipyudp:
Ujuhupl
%AaDArgf (z)=N-P,

wjunbn A Argf (z)-p f(z) $mulghwih wpgmubinh weh

tpp z Ykwnp opowbignid £ OD -t gpujut nignnipjudp: dkpoht
hujwuwpnipniup Ynsynid L wpgnidtunh uljqpniip:
Upgnudktnh uljgpniiph hbwnbwup E htnbjw) wungnudnp:

hnpbd. (Mngk): Gph @ b w dnulhghwbpp wbwhwnpl
Yuinp we Yuinp nnnply dnppuiyut kqpod D wppnyph rudwt
Jpw b ‘l//(Z)‘ < ‘(0(2)‘ ,Gpp 2 € 0D, myu (p(Z) L l//(Z)—l—(D(Z)
dniyghwttbpp D -nid mbkt hwduwuwp pwbwlny qpnubp,
hwpyws yyunhynipniuubpny:

Quuljtpytiup twl hwipwhwoyh hhdtwlwh pinptdp:

Eopkd. Udkt Up N wunhfuh (neN) puquwtmud
P, (Z) = anz” + anflz”’l +...+a, (an # O) C-nmu niuh &hon N qpn,
tpt nipuwpwiynip gpn hwoyynid | hp wuwnhlyniejudp:
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Onhtwljukp

Ophlly 1. Gl f(z)=— 5
2*(9+7°)
pojnp kquijh Yewnbkph b wgtpg htnnt YEnh tjundudp:
Lowdnid. Zwjunnwpuph qponubkpp f (Z) dniuljghuygh phbknubpt
L, Z=0 &pYypnpy Yupgh pukn, Z=3i b z =-3i wupq pukn-
ubp G Nunp

dnighuyh duwgpltipp

: et ) e (9+2%)-2z¢ 9 1
2 b
rzg(?f(z)z[z f(z)]z_0=[9 Zj = — =535
+Z z=0 (g+Z )
z=0
Res f (2) = e’ e e"  cos3+isin3 sin3-icos3
=3 47°+18z ) , —108i+54i —54i —54i 54
Res f (2) = e’ _e¥ e® cos3-isin3_ sin3+icos3;
=3 47°+18z ), 108i—54i 54 54i 54

1
Qukup f (Z) $nrulghwyh Lopwth Jbpnidnipjut ke E -h
gnpdwlhgp: Epk |Z| > 3 niuklp
1 1 1&()'9 &)y
4

[
+00 Zn
ef =) —
nz_(;n!
1
f (Z) -h JEpnudnipyui Uky ——h qnpdwljhgp
2 4 6 3 5 7 9
l—3—+3——3—+...:i .3 3——3—+.. :i(—sin3+3)i
3 51 71 9l 27\ 31 51 71 9l 27
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ZEnlupup
1, .
res f (z) =—(sin3-3):
es 1 (2)= = (sin3-3)
Ophuwl 2. Zwpyt) hinnbgpuyutipp:

dz
w) :
Z_-LlJr z°

Lodnwd. 1+ 2° =0 hwjwuwpldw wpdwinbpp 1% dniuly-
+Z

ghuyh pitinlitpt kb, npuip ki

. m+27K

z, =Y~1=¢ © k=01234,5:

T
—i=

|Z —].I <1 spowtind quidnud kb z, = es L z,=2,=¢€°
Ytwnbpp: Zwoykup dhwugpubiptt wyn Yhnbpnud

1 1 1 1
r:es 8§ a5 5 Rt
=514+7> 62, G 6

1 1 1 1
res——=——-= =—e
=51+27° 617, iz 6

Zudwauyh diwgpubph wkuntpjut hhttwlwh pnptuh’

dz (1 == 1 & 2 7i 571 i
=27i ge 6 —|—€e6 =" cos== = .

\Z-JJ=11+ 2° 3 6 3
dz
P | —:
2[2(2_3)(25 -1)
Loidnid. |Z| > 2 nhpnypnd (z)= 1 dniuljghwte

(z-3)(2° -1)
nitth pikn Z =3 Yhnmd: Niunh
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dz . :
= —2m(RZSSs f(z)+Resf (z))

zIz(Z—3)(ZS -1)
11

) ] 1
res f =lim(z-3)f =lim = =
7-3 (Z) ZLS(Z ) (Z) ZIA3 ZS _1 35 _1 242

Zz=0o-n f(z)-hhudwp qpn k, niunh

. Z
s )= gy °
ZEnlwpup
J- dz =_27Ti=_ii.
ia(2-3)(2°-1) 242 121
sex
v iildz;

|z|=2
1

3az
Lménwd. f(z)= % P llyghwte |Z| > 2 whpnypnud whw-
+

1hwnahy E, ntunh
1
2%

e 211
npuntn C,-p Z =00-h opowluypnid f (Z) -h Lnpwth pupph kg

dz =—2rires f (z) = 2zic_;:

7=00

1
E -h qnpdwlhgu k:

Nitikip
3 2

z _ ! :22[1—1+i2—i3+...j=zz—z+1—l+...(|z|>1),
z+1 4.1 z 7° 2 z

z

. 11 1
e A T TR +..(]z|>0),
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N

e

2 1 1 1 1
=27 -Z+l-——+.. || It S+ +.. |=
z+1 z z 21z 3z

1
=72 +1—§+...(|z| >1):

1 .
Ujuhlipl C, = 3 : ZEnbwpwp

3
ze dz=——:
z+1 3

1
z

|2=2

Ophtuy 3. Gty 2° —42° +2° —1=0 hujuwuwpdub wp-
dwwntbkph pwbwlp |Z| <1 opowtinud:

Lodsnud.  Lpwbwlblp  ¢(2)=—42°, w(z)=2"+2°-1: bpk
2| =1, wwyw |p(z2)=|-42°|=4, |y (z) =|" +2* -1 <|°| +|2*|+1=3,
wyuhliph |z] =1 ppgwliugsh Ypw nknh mh |y (z) <|e(z)| withw-
Juuwnnipjnibip: Cuwn Mnipkh ptnpkuh
w(2)+o(z)=2°"-42°+7* -1=0 hwjuuwpliwlt wplwinbbkph
pwlwlp |z| <1 opgwimu hwdpbljinud & ¢(z)=-4z° =0 hujw-
uwpUwh wpduntbph puht, huy Ykpghtp |z| <1 ppowtmd mup
dhuytt hijquuyyuwnhl wpdwn JEnnd: Ujuuhuny |Z| <1 opowtinid
npyws hwjwuwpnidt niih 5 hwn wpdwn:

Jwndnipniuukp
107. Zwpyby.
z n-1
) res——(neN),
w) rzgis(z_i)z’ P 3 sin z( )

97



sinz-z sin z
q) res——, L) res—-—,
=00

0 (1-cos z)2 z
z . T
pres L D reszisin—,
2=0 (1-c0s2z)sin z
1 nAaz
— resz'e?(neN
k) reszet?, p) 1es (neN),
o d) resctg’z(neN):
o1 (nen)
=0 7
108. @il htnlyu) $niujghwubph duwgpubtpp pnnp yipewnp
Equljh YEntpnud.
22 2n
wm R 13) p nEN y
e (1+2) ( )
22 z
P) 3 d—) e—_l
(1+2) 2?(z+5)’
— :
¢ 2 h) z%,
(1+z ) B
) L ) e
1 ] > L )
(22 —1)(| +2) 1+7*
eZ
1 :
) — ; b 1-4sin®z
sinzz
oS 7 ) 1-cosz ’
Q) 7 2*(2-2)
(z-1) S
T we °,
e +1’ 1,
1 Z(l—e_z)
v sinz?’
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i 1
&) sinzcos =, et
z

D 1+2°
ert :
v i ) ezsm%:
sin=
& —=,
1-z2

109. @k hinlyjw) $niujghwbph dbwgpubpp wubponid.

4
w) z +1’ L) sinzsinl,
2°-1 z
2n
7r(z+2) 1+z
coOS————= p ————a#0,neN,
. LT COS Z
q) ZSIN"—, ) R
z (1+2%)
sin = ) V/a
) z d) Z cos;,
z-1’
. sinz_
cos® = Y
b z (1+2 )
z+1
) 7% +1
1 26(22+4)’
110. Zwpyt) hunbigpuyubpp.
w) IzztgﬂZdZ, 9 sinzzdz ,
HE 2 (2+1) (z-1)
D) .[tgnzdz(neN), iz . .
e 1) !—Z4+1,y.x +y° =2X,
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B) | z°dz 4 ys =3

2 (zfl)z(z+2)' 7
e’dz

v 2°(z+1)

j4-2
(eZz —1)dz

L
) 22 —iz?

|z-i|=3

D J' sin Zdz

|2|=r

sin rzdz

2 bl
4= - -1
zdz
el +2°

h)

|z+1=4

) J- 2°dz
L Jusin®zcosz’
e’dz

W1 e

|z+1=4

iz

5 | ©

ie(z-7)

sin zzdz x
) j 2, o

dz,

2 2

zsin zdz X
h)J. . y

17/-
Y (z-1) 3 9

+y? =1,

Q) j zSSinldz,
|7=1
1
1) j(z+1)e2dz,
=
23dz
1+2z*°
dz
‘Z—l—i‘=2 (Z —1)2 (22 +1)
sin zdz
) ,
'7[( +1)3
1

Z J—
u) | ——e%dz,
ZJ.42+3

> | wraa)

sz

|z|=1
u)

2 2

2
yix3+yd=2%,

Z) (2 +1)2 ’

.2
sin——dz
) ZI_B z+1

9) I zsinz—+1dz ,
B z-1
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n) .[ sinidz, 9 J‘sinzldz,

R er
Z zdz
ni) -,
u ZLZCOS 7 +1dz, JsSinz(1-cosz)
sin zdz dz
PR W [
Z{_1(23—2)(24) e+
2 1
7dz p) I z° cos——dz,
n I ra— =2 z-1
-a€ —1 71047
L :
" C-IhﬂZdZ ’ ) \z\:21+ Z11
|z-1-i|=1 i-22°

111. Oquytny Mnipkh phkoptidhg quub] wpjwéd hwujuuw-
powdubph wpdwwnubph phyp tpdws mhpnypubpnd.
w) 2’ —42° -7 +1=0/|2| <1,

p 2t =32 -1=0,7<2,

q) z3+z+1:0,|z|<%,

n 2’ +22+1=0,z|< 2,

W) 28z -172+10=0,|7| <1,

@ 2°-62°-2°+2=0,z| <1,

b 4z'-292° +25=0,2 <]z <3,
p 2 -5z'+72° -2=01<|z|<2,
p) 2' =3z+1=0,z| <1,

d) 22 -52+2=0,z| <1,
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h) z° —42° +127=0,|z|< 2,

Dzt -9z+1=0,|7| <2,

) 2° —62+10=0,7|>1,

5) 2" —22° +7° -82-2=07|] <1,
y 22°-72° +32° -2+8=0,|z|]<1,
h z' -5z2+1=0,1<|z|<2,

&) 2'-8z+10=0, 1<|z<3,

n) 2° —ae’ =O,(0<a<%),|z|<1,

e’ =az",(neNja>e)|z<1,

w e =z,(1>1),|7 <1
Qniju 9. huntgpuukph hwoynudp dwgpubph ogunipjudp

Zhltujui qunuthwpubp b hwuwnbp

27

L. 1 = [ R(cosg,sinp)dg wluph htunbgpuiubp:

0
tnpbd 1. Gph R(U,V) -t U b vV hpwlwt thnthnpjuwljutiubph
nwghntiwy ntuljghw L, pug npnd R (COS ®,sin (p) -t wipunhwn
k[0, 27] hwundudnid, wyw
n
| =27 resR(z)

k=1 =17y

npwnkn
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F?(z)le 1(z +1ji(z—1j
z \2 z) 2 z
huy z,,7,,...,Z, §nkpp Ii(z) dmulijghuyh wy plhbnubpt G,
npnlip plljwsd kb |z| <1 opgwbnud:

o0

2. J f dX wnbuph htnbkgpuyubp:

Pboptd 2. Yhgmp f(z) Pmulghwb whwphnhy k Imz>0
Yhuwhwppmpyut Uby, pugh ytpgunfnp pyny

2,2y, 2, (Im z, >0,k =1,7]) Ukniuugdus kquljh Yhwnbphg,

wiptphwn £ IMz220 Gy  Yhuwhwppnipjut  dky U

71—

_[f(x)dx 27r|ZResf z)

—00

(htntgpup hwuljwugynid k qjjuwynp hdwuwnny):
Eoptd 2'. thgmp f(z) $mblghwb wbuyhunhly & Imz <0
Yhuwhwppmpyutt  dkp,  pwgh  dkpowdnp  pyny

2,2, 2, (|m z, <0,k = ]_,_n) Ukntumgqusd tquljh Yhwnbkphg,

wiptiphun £ IMzZ<0  twly Yhuwhwppmput  dke U
lim zf (Z) =0, wyu

0

[ f(x)dx=-27iy Res f(z)
ey k=1

(htuntgpup hwuljwugynid k qjjuwynp hdwuwnny):

3. I e f dX wbkuph htntgpuyubp:
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dnppuih jkldwl: thgmp 4>0 U wbknh mukt htwnbyug
qm]dmhhhp]}‘
1) g(z) dmiuyghwt wupnhun t Q={z:1mz>0,z|>R, >0}

wuhpnypatd,
2) g( ) 0 tpp Z — ©:

Uy duu[ulhulll
Ilm J'g |/12 —

Z—>+0

npnbn 75 p |2 =R, Imz > 0 Jhuwppowiughst
Uju 1kddwyhg phuntd £ hEnbyw phnpbdp:

fnpbd 3. “hgnip
1) f(z) $niughwt wbwhwhy £ Imz>0 Jhuwhwppnipjui

uky, pugh Jtpounnp pim] zl,zz,...,zn(lm z, >0,k=ﬁj ubym-

uwmgwsd kqujh Yhwnbkphg:
2) lim f (z)=0:

Uy dwdwiwy guijugus A >0 hwdwp nbnh nith
I e f (x)dx = 27iy_Res| f(z)e" |:
S k=L P

ftnpbd 3. Thgnip
1) f(z) $miyghwb whwhnhl kImz < 0 fhuwhwppnpub

Uk, pugh Jkpouninp pim] zl,zz,...,zn(lm z, <0,k :],nj ubyni-

uwugws kqujh Yhwnbkphg:
2) limf (z)=0:

Uy dwdwiwy guijugus A < 0 hwdwp nknh mh

Ie'“f dx_—27z|Z::Res[ (z)e” ]:
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ZEwlwtp 1. Fhgnip
1) f(z) $nmtljghwmb wbwhuinpl £ Imz >0 Yhuwhwppenipjuh

Uty, pugh Ykpounp pUny z,7,,...,2, (Im z, >0,k =1,_nj uklni-
uwgjwd kquijh nkphg,

2) limf (z)=0:

Gpt f (X) 1 (xe R) qnuyq dniuljghw k, wmuywm

'T x)cos Axdx = mZRes[ z)e |(4>0):
L f

k=1 &

(X)-p (x € R) Yhlnn $nibyghw k, wugm

'[f( )sin Axdx = mZRes[ z)e" |(4>0):

z=7
0 =

Zkwlwup 2. Thgnip
1) f(z) $mulghmb whwhnhy £ Imz >0 Yhuwhwppmpjub

Uty, pugh Ytppwynp pyny z,z,,..,2, [Im z, >0,k =ﬁj uklni-

uwgjws kquijh nbphg,
2) limf (2)=0,

7—w

3) f(x)-p hpwlul k, kpp X € (—o0,0) , wuym

Tf( X) c0s AXdx = —27i - Im{ZRes( 2§ (2 ))}

7=7,

—00

ic[of( )sin Axdx = 272'R€|:ZH:R€S( ¥ 1 (z ))}

7=7,

(/1 > 0) :
4. j X“*R(X)dX wnkuph hinnkqpuibp:
0
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Ptnpkd 4. Thgnip o €(0,1), R(z)-p pwghnuwy Z;,7,, ..., Z,
plubtinutpny $niuljghw E pluy npoud pibinubphg ny khp puws sh
hpuwjuwt npujut Jhuwnwugph Jpu, R(Z)—E qpoymud Juipnn k
niukubw) dhuytt wupq pibkn b Z =00 Yhwnh opowljuypnid nknh

niuh |R ( z)| < |M7| glwhwnwlubnp:
Uy dudwibuly

+_(|)O'Ox"“1R(x)dx—1 Zzzim ZRes[ 2"'R(z )]

7=74

Phopkd 5. thgmp f (z) nitghwt whwihinhy k Yndytpu
hwppnipniund, pugh ykppuwynp pyny z,,z,,..., Z, Ukjnruugdusd
tqulh Ykwnbphg b limzf (z)Inz=0: Uy nhypnud, tpk f (z)-p

snilth kqujhnipynitikp [0, +o0) -nud, wwyw

+00

I ZRes[ z)In*z |

5 =7
huy In*z =In|z|+iarg*z, arg*z [0, 27):
Cunhwipuytu

+00

| = I f(x)(Inx)" dx

0
htwnkgpuip Yupkjh £ wppwhwpnty 1y, 1., 1, htnnkgpuutph
Uhongny:

Ebopkd 5. Yhgnip f (z) $niblyghwb whwihnhy kYnduytpu
hwppnipmniunud, pugh Yeppunjnn pyny Z,, Z,,..., Z, Ukjniuugdus
bquih Ywkphg U limzf (z)(Inz)"™

f (z)-p smuh bquijhmpjniukp [0, +OO) -nud, wmyw

=0: Uy phwypnud, Lpk
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(m+1)1 ZRes[ )(In*z) m”} ZCM (271)" 1

huly In*z =In|z|+|arg z, arg*z e[0,27z):

Onpkd 6. thgnip R(z)-p nwghntuy $nitiljghw £ weiuqh
tpypnpy Yupgh qpompnyd wbdbpend, 7, 7,,...,Z, plbnubkpung,
npnip sEu wunuimd [0, 4+00) Yhuwnwgpht, b pugmimd k
hpuwwt wpdtputp hpulwt wpwugph Ypu: Uy nlypnid

+00

'[ (x )Inxdx_——Rlees[ z)(In*z )}

0

" 1 : 2
_([ R(x)dx = o Imézrgf[R(z)(ln*z) }
huy In*z =In|z|+iarg*z, arg*z [0, 27):

Bbnpbd 7. Thgnip f (z) dniiljghwt whwhwnhy £ Imz>0
Yhuwhwppmpjut Uty, pugh Ytpgunnp pyny
2,2y, 2, (Im z, >0,k =ﬁj Utymuwgjud  tquljh Ytwnbkphg

wuipq plkntibphg: Gpt 1M Zf (2)=0, wugm
va' X)dx = 27z|ZResf +mZResf z)

(quwynp wpdtph hdwuwnny):

278 aiia2
Ophtiwy 1. Zwpyly |, = J'M hunkqpuyp:
2—-COS¢p

0

Loismud. Cinpnitny Z = € Juinwbwhp
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ﬁ(z):%R(E(H%)%(Z_ED:l,[zli(z_:ZLH 1 7 -22+1

TS
2 z z 2—;(z+1) 2 z (z —42+1)
z

R (Z) $nitlyghwl nuth kpypnpn Yupgh pite Z =0 Yenmd b
wwpq Z=2- 3 uz=2+3 jtntpnud, npnuighg |Z| <1 opow-
il quninjnud bt Z2=0 b z=2-+3 Yknbkpp: Zwoklp dinugp-
ubipp wyny Yenbkpnwd

ResR(z) =2, Res R(z)=—/3:
z=0 3

7=2-3
Zhnlwpup
I, =27(2-+3):
Ophtiwl 2. Zwoyly | , = T dx huwnbkgpuyp:
,w(xz +1)(x2 —4ix—5)
1

Lowdnud. f (Z) =

(ZZ +1)(22 _ 4iz _5) qDHthlghulh q.hpbh 1111_
uwhwppnipjul Uk muh bpkp pitn i, —1+ 2i,1+ 2i, hulj uwnn-
nhi Jhuwhwppmpjub ke Ukl pitin’ —i: Niunp tyyunwljwhwup-
dwp E oqut phnpbd 2-hg: Zwoytng dtwgpp Z=-1 Yhwnnud,
unnwunid Lup

IZ:—Qﬂrsgﬁf(zyz—f%;

Ophtiul 3. Zwpdhy I, = j 2X cos xdx huwnbkgpuyp:
X*—2x+10

—00

Lmdnul. f (z)= ﬁ $rilghwt hpurlpwh E hpuluh

-27+

wnwigph Ypw b ybipht Jhuwhwppnipjui ke niuh Ukl wupg
pltn Z =1+3i, pugh npuihg wupq k& np lim f (z)=0: Mpkul,

puwn 2-pn hkwnhwiph
108



iz 3—j ei—3
I :—ZﬁImResL:—Zﬂlm(—):ze’B(cosl—3sin1):
22143 72 — 22 +10 6 3

Ophtml 4. Zwpyly |, = JA dez huwnbtgpuyp:

m(xz +2ix—2)
Lnibdmd.
1+oo ide _ide 1
1 1 Z(1]+1]):
‘ ZI(x + 2ix — 2 _J;x+2|x 2) 2(4 2
F(2)= ;2 $nilighwl niuh kphnt kplypnpn, Yup-

(2% +2iz - 2)
gh plubtobtp z =1-i b Z, =-1-1 Ykwnbkpnud: Ujy Ykwnkpp
uinnpht jhuwhwppnipjub ke &y, hkmbwpwp 1, =0 b
I, =—27i Re_s;zﬁLRes_;2 = Z (sin1-cos1)
(2P +2iz-2) V(2 +2iz-2) |
Nipkul
T
=—(sinl-cosl):
26 )

l,

Ophtiul 5. 2wl | - J‘ 1 _dx huwnbtgpuyp:

o 1+X

Lnidnud. f(z)zli dntujghwtt hwppmipjut Uk niuh 3

+7°
wupq phtn -1, % +i ? , npnlup skt wuwwnljuwund [0, +OO) i1
' zlnz
lim = 12 7 =0: Niunh oquytyny ptnptd 7-hg, utnwbmd kup
Z—© + 7
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Tl In*z In* n"z
j s OX=—|res——+ res ——+ res_——|=
xX*+1 =17°4+1 ,_1.B272°+1 , 1,37°+1
2 2 2 2

z

In*(_l)Jr n*[;+i§]+ln*(;—ifj
RS 3(;“*/25}2 3(;—?/25]2 _
B i_ﬁ_iz(;ﬂ\/f]_i?@—i\/jj i
-3 3 3 T T

i x“tdx
Ophtiuy 6. 2wty Is = | o (e o) hiunbqpup:

0

1
Lménud. Muktp R(z)= > —, nph  hunfup
(1+2) (1+ Z )
. . iz
z=-1=e€" Uknp bphpnpy Yupgh plke L Z=i=€? L
.3
- I—
Z=-1=¢€ ? Yhwnbkpp wwpq phtnbtp kb, pn npoud
a-1 a-1
z
Res 5 > :( 2) =
=1 (1+2) (1+z ) U+ ),
(@-1)2°°(1+2°)-2z a-2 .
= = e”a
(l+ 22)2 2
z=-1
Za—l | Lo a-1 | isﬂ
Re =—e 2 ,Res =——eg 2

o (1+2)° (1+ 22) 4 =i (14 2) (1+ 22) 4
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Zhnlwpup

|, =20 [ @2 e, iel%—lei% == (Z—a—sinﬂj:
S| 2 4 4 2sin 7o 2

' ! dx
Ophtwl 7. Zwodl] | =yp[—=" huwnkgpup
o =Y p’[c(x—l)(xz +1)
qjuwynp wpdtph hdwuwnny:
Loibnud. f (z)= 1 dniuyghwitn yiphtt Yhuwhwp-

(z-1)(2* +1)
piipjul Uk muh Ukl wupq pikn’ I, hpwlwb wpwigph Jpw
Ukl wupq plbkn 1. Niunh oquykny ptnpbd 2 g)-hg, wnnwunid
Eup

. . .1 .
|, =27iRes f(z)+ziRes f(z)=2xi +ri==-=
o =2miRes T (2)+miRes T (2) = 2l gy v
Jupdnipjniuubp
112. Zwpyk) hunkqpuubpp.
w) Id—(o,a>b>0, j sin” pdg ,a>b>0,
_a+bcose 5 a+b003(p
I cos” pdg I =,a>b>0,
013+12C0$(p 0 a+bcos$
,0<p<l, p+ia)de, Ima=0,
;[1 2p003¢+p .([
27 cos®3pde
,0 1,
!1 2pcos2prp - P )_[ctg p+a)dg, Ima =0,
cospdg
0
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cos® 2pd g
' 1- 2pc052(p+p
Icosngodgo
v a—Cosg

t cos® godgo
|
I

113. Zwpyt) hunbigpuukpp.

2 (x? +1)dx
)-[ x*+1

,n>la>1

N T xdx

% (x2 +4x +13)2 ’

k) ]3 dx

(% +a2)z(x2 +b2)2

) T dx

%(xz +a2)(x2 +b2)2

x*dx
b)
'[ (bx2 +a)
3x+5)dx
D) I —

_w(x +x+l)

4,a>0,b>0,

2

Jx Bix+6’
( +2)dx
X* +5x*+4°

%(x2+4ix—5)2’

T XX
)
! ‘!;(xz +a2)3

0

x%dx

0 (X4+6.4)2

h)

112

sin” pdg
o (1+&-cosg)

,a>0,

,a>0,

- 0<e<l:



A)j

7wx—2|x 1— a)

114. Zwpyt) hunnbigpuyukpp.

< (x+1)cos xdx
e
0

x> —4x+13 ’
T X sin xdx
P + X2 +4x+20
T CcosAxdx
A>0,
v ;[(x2+1)(x2+9)
% cos Axdx
1) ,A>0,a>0
_([ X2+ 2
b °j-’x3sin/1xczjx,l>0
2
0 (X +1)
)T oS xdx
VI vix+2
tT sin xdx
: < X* —5ix+6
© xsin Axdx
0 ,A>0,a>0
-([ X’ +a’

w(2x3 +13x)sin xdx
i ! X" +13x% +36

115. Zwpyt) hunnbigpuukpp.

5:a>0,

T xsin 2/1xdx
 [XSN2ZUK )
0

T x¥Mdx
—— mneN,n>m+1:
rl)f ]

d)J- cos Axdx 150
- X+ X% +1
h)j cosﬁ,xdxy/bola1>0
2 2
o(x +a)
¢ cos xdx
D ,a>0,
!)‘(szraZ)3
j c;osbz(dx 150
XX+
J-cosfxdx’ 150
, X +1
% Cos xdx
J. 4 4 0,
o X +4a
>0.

x*+1
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3 (x+1)x (x+a)

2 © Inxdx

;[x+| Iu)'([x2+2x+2

% T Inxdx

l x* +4)3x b)J(x2+1)

i O<a<1a>0 ( In xdx

g‘ v o(X+1)<X2+1)

-[x+aa(1x+2a —l<a<l,a>0- 2 xIn xdx 0

:’ X dx J.(x2+a2)2 a>

j ,0<a<3, 0

o (Xx+1)(x+2)(x+3)’ 22 1 xdlx

. oy,

J -1<p<l, o(X2 +1>

So )T In? xdx

'([ -1<p<3, n o(X2+1)2’

o r In xdx
P) j xpdx o £x2+2axcos/1+a2’

2 X2 +2xc0s A +1’

-l<p<l—rz<Ai<mrm, a>00<i<x,

w T Inxdx
In xdx 0 | ————,
2 fm"”o’ [
T Inxdx
tIn? xdx _
b -[x Py X !).(x+1)2 Ix’
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h)T In xdx )T dx

L (¢ +1)Vx " (x3+1)(x2+1)’
% Inxdx T

Z)Q(x2+a2)2«/§ >0, '([ x+1 x +a) =0
Tt Inxdx [

n).([(XJrl)Z\/;’ ! x+1)° x +1)
©odx

2)-([x3+1

116. Zwpyk) hunkqpuyukpp gjuwnp wpdtph hdwuwnny.
“ x + 1 dx

“"")LHl( )

° dx

) ,a>0,b>0,
! J;(x2 +a’)(x? +b2)(x—\/£)

T dx
v ,w(xz +1)(x+2)’

% (x—2)dx
W _'[ (x2 +4x +13)2 (x-1) ’

h)j dx ,a>0,
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I dx
a>0b>0,
t)_'[o(x2+a2)2(x—b) TR

“ (3x+5)dx
v j (x2 +x+1)2(x—1)’

p)j x +5x? +6)(x—3)’
2 (x +2)dx

Y ;[O(x“+5x2+4)(x+1)’
“ (x+2)dx

D J;(x“+10x2+9)(x—3)’

% (x2 +l)dx
v 'L(x6 +l)(x—1) ’
F xdx
_[o(x“ +6X° +25)(x-5)’

Iw)

2
B)I X dx ,a>0,

(% +a2)2(x—a)

xdx
>O;
h)J. x+a )
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Qqntju 10. UndyEpu wdwhnmnutph Jkpnyp

Thunwpltup N -pp Jupgh hwunwwnnit  gnpdswljhgubpny
qowjhl nhtpklghw) hu]uwuwpnidp

L, (p)x=ax" +ax"V +...+ax=f(t), (1)

npunkn % = p b hwdwyuwunwuppwt hwdwutn hwjwuwpnidp®
a,x" +ax" +...4a x=0, 2)
L,(p)x=0: 3)

Ptnpd 1: Zwdwubn (2) hwjwuwpdw jnusnidubph puquni-
pintup N swthwh gdwyhtt mwpwsnipnil k:
(3) ghdtpkughw) hwjuuwpdwi hwmdwywnwuppwnd £
L,(2)=0, @)
hwjwuwpnidp, npp Ynsynid £ puinipugphy hwjuwuwpnud:
Ptnpkd 2@ (qupq  wpdwwnibph  nhwyp)  TFhgnip
Aoy A=A 1, j=1..,n pimpugphy (4) hujuwuwpiwb
wpUwwnubpt b, wyn nhypnid
o (t) =0, (1) =™ iq, (1) =€, )
$mulyhwbtpp (3) hwjuwuwpdwi $nbnudbinw] nisnudikph
huwdwlwupq E  (nisnwdutph  pwqumipjutt  puqhutt k), U,
hEwnbwpwn, 3) hwjwuwpdwt punhwinip (nisnidt nith hknbyjuy
nkupp’

v (1)=3Ca (1) ®
i-1
npuitn C, (i =1...,n) juduyulub hwununnibbp G

Pnpbkd  3: (guwnhy wpdwwnibph gbwp) Thgnip
Ao A A = A1, j=1...,m pimpugphy (4) hujwuwpiwh
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wpdwinibph &y, phy npmd wyy ghypnd 4, -0 K, (i =1,...,m)
wuwnhl wpdwn L K +K, +---+ K, =N, wyn ghypnid
o (t)=te™; g, (t)=t%"; o ()=t
o () =te™; g, (t)=te™; g ,(t)=xe™", (7)
0, (1) =t g, (1) =5 7™ g () =t ™
$mulyhwbtpp (3) hujuuwplui $nibpudbinwg nsnudibph
hudwlupgu k (nisnwdukph puqunmipjut puqhutt k), b, hkwnbw-

pup, (3) hwjuwuwplwt pughwinip ndnudt muh hbhnbjuyg
nkupp’

v(1)=3Con (1) ®
nputn C, (i =1...,n) Judwjuljul hwununnbubp bu:

Ophtimy 1. Lnidky X+ @*X = 0 hunwuwpnudp:

Ququkup A+’ =0 punipwqnhs hwjwuwpnidp, nph wp-
dwntibph [ A =lw;, 4, =-io. Zhunlwpup,
X = e; X, = g Intuqudbiinu) nusnudubph hwdwlwnpgt E,
huly nunhwunip nwdnidt nith htunlyw;  wbupp
X= Cleiwt + Cze*iwt : Oqunytny Eptiph putwdlihg puinhwtnip nt-
smudp Juphih b qph) hlwnlyuwg nbupnd X = @, coswt + a, sin et
npntn  a =C, +C,,a, =i(C,-C,): Muwpqugnyt Adlwthnjun-
pitiibph Upongny wyh Qupkih  gphp hbwnljwy  nbupnd

a

X= I’COS(wt—Fa),npmhrl r =«/af +322, azarccos\/ﬁ
2

“Thunnwpltup N -pp jupgh wthwdwutn gdwhtt hwuwnwnni
qnpswihgutpny nhppkughw) hu]uuwpnidp
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L (P)y=1(x). ©
Bpp huuwuwpdul we Ynnup Yjuqhpuquubnud £
f(x)=PR, (x)e™+B, (x)e™+---+P, (x)e**, (10
npntn P, ..., Pmk - m,...,M wunhfwuh puquuunud, huy
Ay A hpuphg nwppbip Yodwikpu pibp B

ftnptd 4. (9) hwjwuwpnudp nith hknbjw; hwnlnipniu-
ubpp

1. tpk w,p b (X) wquunn winuuny hwjuwuwpdwi (ni-
st k, huly ¥, p b, (X) wquun winuuing hwjwuwpdwb (nidni-
up, www W, W, p b(X) =D (X) +Db, (X) wquun  whnuuny
hwjuwuwpdwb jnsndt k:

2. Uthwdwubn hwjuwuwpdwb punhwinip pusnudp hw-
Juuwp £ hwdwubtn hajuuwpdwt punhwinip nisdwt b wthw-

dwubn hwjuwuwpdwb dwubwynp jnisdwt gnidwphie
Yhunwplkup htnlyjw) hujwuwpnidp’

|_n(p)y:Pm(X)eﬂ°X (11)
b qunuikup tpw dwubiwynnp (nisnidp:
tnptd 5. (11) hwjwuwpdwt dwubwynp nisnudp nitp
htnlyw) htwnlywy
w, (X)=Q, (x)x"e™, (12)
npintn I npnpgnid b htnlyuy Yepy r=0 ek L (%)=0, kpk
L, (%4)=0, wyuw r-p L (1) puquuinuih 4y -h wpdwnh ww-
nhynipynmitb k, huly Q, -p tnyh wunhdwih puquubqud k, his
P, puquuiguup:
Undyjjkpu wduyhnnigubph dbpngp: dhqhuyh b wbkhath-
Juyh wybt pwdhuubpnid, npnup webyynd bt mwnwinpujut
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wnngtuttphl, Juplnp ghp &b fpunnid hwpdnthl (Wkppustuly)
nwnwinudubpp: Twpbdwunhlnpbt tkppustwl] munwiniduk-
pp wpynud ko hbnlyuy $mulghuym]

rcos(et+a),r =0, (13)

npubn I -p nwnwinwdubph wdyhnnig £, @ -t uljqpwljui
dwqu E, hull @ -t nmunwinmdubph hwdwhwlwiunipmniut
Onphtuwy 1-nwd dkp nnbkuwtp, np

X+w’°Xx=0 (14)

hwjwuwpdwt pughwinip nsndp @ hwdwhujubnipjudp b
Judwjujut wdwyhnnigny nt ujqptwlub duqny (9) ubphpuy-
twly $niuljghwi k:

Utpquotwl] wnmwunwinidubtpp nunpridtwuhpbijhu hwdwju

nhwnwplynud £
L, (p)x=rcos(at+a) (15)

hwjwuwpnudp: (15) hwjuwuwpnidp Jupbh b nsk) 2-5 phnpbd-
Utph uhgngny, pwth np wyy huuwuwpdwi wy Ynnup jwughpug-
dwinuwd E: Bpp L, ( p) puqUuiunudh gnpswljhgutpp hpufwb
pytp Lu @Lopkd 5-p Jupkh £ oqunugnpst) wy dbpnn: Uy Jbk-
ponn bEjunpnunuwnhlund Ynsynwd b §ndwybpu wduygpinnin-
Gbkph dkpngp: Uju £ hpulut tkppuotwly dniulyghuygh (13) htwn
Ukt nphunnwplnud Gup tpwt hwdwywnwuiwing YndwEpu
ubppuotiuy
pe', (16)

dniuljghwly, npinkn

p=re”. (17)
(16) Pniuyghwyh hpwlwt dwup hwdpuljunud £ (13) $niuljghugh
hbwn.
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it a+at)

pet =re'“ ) = rcos(a+awt)+irsin(a+ot):

(17) dmulghwtt Yngymd E Yndubpu ubpnuotwl $niuljghuyh
Ynuyy Epu wdwhwnniy: Lokup, np

ol =r:

Bpp L, (p) puquwinundh gnpswlhgubpp hpulut pbp b
Uhtsl (15) hwjwuwpnidp (nisk)p, (nidnid Eup
L,(p)z = pe (18)
hwjwuwpnidnp:
Eptk Z=X+1y (18) hwjwuwpdwl nidndu k, wmyu X -p
(15) huuuwpiwb jmsnwdt b Bupunpting, np 04 L, (p)
puquubnudh wpdunp sk

L, (iw) =0, (19)

(18) hwdwuwpdwi (nisnidp thunpnd Gup tkpnuotuly
Unduytpu $mulghuyh’ Z =0 et nkupny, npuky o =se”-u
Yndyy ipu wdwhnnig k:

z=c0e" wnbnuypting (18) hwjwuwpdwu Uk, unwunid
Llp

__P .
=)’ (20)

Ujuyhuny, (15) hwjwuwpdwb jnsnudp unwind  Eup

htnlyw) nbupny
X = scos(at + j), (21)
npubn S wdyhnmgp b  $wqp npnpydnid
. reia
se’ =
L, (i)

hwjwuwpnithg:
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. r
Uwutwynpuybu |S| = |G| = m : Gph L, ( p) puquwii-

nudp Juynit E (pninp wpdwwnubph hpwut dwubpp puguuw-
Yt kb), wyu L, (Ia)) #0: Uy nhwypnud (15) hwjuuwpdub
punhwinip (nsnudp nith hkwnlbjw mkupp.

X=u+scos(at+f), (22)

npnkn U-u L, ( p)u =0 hwdwutr hwjuwuwpdwb pughwinip

|nwsnudt b Lwitth np U - dquumd £ qpojh Epp t —00, wmuyyu (15)
hujuuwpdwt judwyuub nisnidp dquund E (21) jnisdwiip:
(21) nudnudp Ynsynud b Juynilnugywd jnidnid: (21) 1nidnidp hw-
dwyunnwupiwmd b Juyniimgiwé wpngkupl, huly (22) nusnudp
whgnidughll wpngkupl: Guynibugyws nisnudp (15) hwjuuwp-
dwl vhwl wwppbpulwi nisnidu
Ophtiwly. Gtk hbnlyuy hwjuwuwpdwt juynibugdus n-
Snudp
X" +10x’ +25x =5co0s(5t +1): (23)

Lnusmud. Fhnwplkup htwnbyug
L, (p)z=2"+10z'+ 25z = pe™ (24)

nputn o =5€': L, (5i) =—-25+50i +25="50i #0:

(24) hwjwuwpdwb (nsnidp thunpnd Bup tkpnuotwly
yndykpu $mulghwh Z =0 e wnbupny, npnkn o = se” -u
Yndyy ipu wdwhnnigu k:

z=ce" nbnunpting (24) hwjuuwpdwt dky, unwind
Llp’

5¢'

__ P _2° 41 _ -01.
c Lz(ia)) =0; 0,1|e,|s| |c5| A
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S duqp npnoynid k 0,2e” =-0,lie' hwjwuwpnidhg: Np-
wnbknhg uinnwbnwd kup

T

B i (W] 1. T
e? =—je' =e' ¥ B=1 >

Uyuwhund (23) hwduwuwpdwi juynibwg]us  pusnudi £

x=0,1cos(5t+1—§};

117. Q] htnljw] hwjuwuwpnidubph jumbwgws ni-
snudp.

w) X" 45X +4x =2cos(3t +4),
p) X" +5x’ +6x =5cos(7t—4),
q) X" +4x +4x =3cos(2t+5),
) X" +4x +5x =5c0s(3t—6),
k) X" +6x’'+10x =5c0s(4t+7),
q) X" +8x'+17x=4cos(5t—4),
L) X" +6X’ +9x =5c0s(8t +3),
p) X" +10x’ + 26x = 7cos(2t —5),
p) X" +6X +8x =4cos(5t+8),
d) X" +7x'+6x =4cos(5t—4):
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Nuunwujuwmtukp

1L w 5+i, p -, ¢ -01-0,7i, p 2%, w 1 o
.. T 1 1 \/§
cos2a +1i-sin2a,a # —+ 7k | =, ——+1—,
5 L) A Y 5 5 R)
38 . 41
29 (1+iV3). 9 7-42i b)) ———T1— ) 2i. W 0,5 1.
(1+N8). ) 7-av2i. b — =T 20 0.0
T T 27 %4 T T
1= plzr,9ol-—= pnpl-— wl—, q 2C0s—,—,
2. w) > plz, g > 1) 3 k) Z Q 14'14
Vs 1 1
Hp L-—, p 80, pp —0, ¢ Lz-a, p ,
2 4 |cos |
T
ala| <=
2 1,a-2.
D 4, 5

n
a—ﬂsgna,5<|a|<7r

3. w) COS27zN+1i-8in27n, p) cosz(2n+1)+i-sinz(2n+1),

cos;z(Zn—ljJri-sinzz(Zn—lj, h)\/?(COS”(ZrHle-sinﬂ(2n+lD’
2 2 4 4
9 2[cos;r(2n+2j+i-sinn[2n+2D’ b) 2[cos;r(2n+lj+i-sin;r(2n+lD’
3 3 3 3
2\ . 2 1) . . 1
Y Z(Cosﬂ'(zn—j+|~s|nﬂ'[2n—jj’ P)Z(COSﬂ(Zn——j+I~SIn E(Zn——j}
3 3 3 3
d) 2(003;r(2n+§j+i -sinn(2n+§n,
4 4

h) —2003a(cos(a+(2n —1)ﬂ)+i~sin(a+(2n—1);z))> D cos%n“.sin%n, neZ:
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1 1
2n+= 2n—=

4. w) 5el?7n 0 i (2n41) L@ ei.n( ZJ . 3ei~7r( Zj W ei~(2nz+arctg%j ,

o 2y et %ei'm’

i tg 17 i 2042 il aenf 2n-1
o126 ) e [2 5],9 el( a 2]]:
5w L-Li-i, p ¥4 n-0123, g il_\/;,

.8

1 i-Z(8n-1
) |,i7—'§’ W £(2+i). g 2" n=0123,

i (12n-1) i 7 (one
pY2es T n=012p 422" n=0123, p) +(3-i),

9 1{5/§(:}i.§(8n+3)’ n=01..7. b l\O/Eep%(lZml), n= 0,1, 2,31 4,

P . o 5 ..
7. w) —<—t4/—=0, p 01-1i,-i, q O,i,—1, p Z+3|,
h)1—i,—i,—1—i,q)—%(lﬂctg”—kj,k:1,2,...,n—1:
n

9. w) {—1< XxX<lye R} otpip, p) Y>1 b y<-1 Yhuwhwp-
pripiniuutiph dhwynpnudp, q) —% Ytuwnpnuny b 2 ownwynny opowliw-
qhdp, n) —é JEuinpntim] % u 1 pwnwihnubpny opgwtnught onwl, ph

2
npnid § sownwyhnny opowtwghdp wuwjuind t wyn puqunipjuip,
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puyy 1 pwpwrfhnny pgwiiughdp ny, &) y =% ninpnp, q) 3 Yhtnnpning
t 5 pwnwdhgny opewtiugsh 14,2+ 2i swypulbntpn] Yupdw-
gyl wnknp, ) ﬁ Ytnp, p) y =1 mnpnp, p) X+Yy =1 mnhnp,
d) whlymb, nph ququpp Z=-1 Ykt b huy Ynqikpp hpuluh

T
wnwigph htwn juquniud Eu E i1 % Ubdnipjudp wulnibukp, h) opow-

ttwghs, nph YEuwnpnup 1%' Jtwt £ hul pwnwyghnp i -h, 1) dwnw-

V2
quyp, nph ulqphwltnp Z = - ytwnt kb npp hpwjuwb wnwigph htwn
Juqunud ]:—% UkSmipjul whlmb, wowbg Z =i Ytwp, ) X >1

1
Jhuwhwppnipnilp, §) X > _E Yhuwhwppnipniup, §) we Uhwynp pug
X2 y?
Yhuwppowiip, h) ? + T =1 Hhwuh tkpphtt mhpniypep, 4) hwuppnipjut
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PE3IOME

3AJTAYH Y YIIPAXKHEHUA I10 TEOPUY ®YHITUA
KOMIUIEKCHOI'O ITEPEMEHHOI'O

Amnarornt Arexcaggposuy Kurbarim,

Capruc ApraBasgosuy Axomngn,)| Jlepor Beruxanosu MurkaerdH,

Kawmo Barapmaxosuy ApyTioHAH

Y4yebHOe mocobue BKIIOYAET BeCh y4eOHBINM MaTepuasl IO TEOPUH
GyHKINME KOMIIEKCHOTO II€peMeHHOTO, IIpefHA3HAYeHHBIH /1
(dakynprera MHOOPMATHUKM X IPUKJIANHON MaTeMaTUKH, a TakKxKe
MHCTUATYTA QUSUKH.
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SUMMARY

PROBLEMS AND EXERCISES ON THE THEORY OF
FUNCTIONS OF A COMPLEX VARIABLE

Anatoly Aleksandrovich Kitbalyan, [Sarkis Artavazdovich Akopyan)
Levon Velikhanovich Mikaelyan, Kamo Vagarshakovich Arutyunyan

The textbook includes all the educational material on the theory of
functions of a complex variable, intended for the Faculty of Computer
Science and Applied Mathematics, as well as the Institute of Physics.
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